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Stimate client!

th multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru
increderea acordata companiei noastre! RURIS este pe piata din anul
1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit
reputatia prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitiile continue
menite sa vind Tn ajutorul clientilor cu solutii fiabile, eficiente si de
calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de
performantele sale timp indelungat. RURIS nu ofera clientilor sai doar
utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul
este consilierea atat Tnainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii
RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si puncte
service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu
atentie manualul de utilizare. Prin respectarea instructiunilor, o sa aveti
garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor
sale si de aceea isi rezerva dreptul de a modifica printre altele forma,
infatisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a
comunica acest lucru in prealabil.

Va multumim inca o data ca ati ales produsele RURIS!
Informatii si suport clienti:

Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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Simboluri si semnificatii

Cititi manualul de instructiuni
Purtati intotdeauna protectie pentru urechi

Unitatea compresorului poate porni fara avertisment

>@9

Risc de temperatura ridicata

—
~—
—

Atentie! Pericol de electrocutare
Nu deschideti supapa inainte de a conecta furtunul

Nu utilizati compresorul portabil cu carcasa deschisa

HD>

Nu aruncati echipamentele electrice, electronice industriale si partile
componente la gunoiul menajer! Informatii privind DEEE. Avand in
vedere prevederile OUG 195/2005 - referitoare la protectia mediului si

0.U.G. 5/2015. Consumatorii vor avea in vedere urmatoarele indicatii

pentru predarea deseurilor electrice, precizate mai jos:

- Consumatorii au obligatia de a nu elimina deseurile de echipamente electrice si

electronice (DEEE) ca deseuri municipale nesortate si de a colecta separat aceste DEEE.

- Colectarea acestor deseuri numite (DEEE) se va efectua prin Serviciul Public de
Colectare de pe raza fiecarui judet si prin centre de colectare organizate de operatorii
economici autorizati pentru colectarea DEEE. Informatii furnizate de catre Administratia

Fondului de Mediu www.afm.ro sau jurnalul Uniuni Europene.

- Consumatorii pot preda DEEE in mod gratuit in punctele de colectare specificate

anterior

N


http://www.afm.ro/
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Cititi aceste instructiuni inainte de utilizare. Nerespectarea instructiunilor poate duce la

ranirea grava si/ sau deteriorarea dispozitivului!

Salvati instructiunile de utilizare pentru verificari ulterioare.

Scopul compresorului:

Compresorul este proiectat si destinat exclusiv pentru productia de aer comprimat pentru
unelte care folosesc aerul comprimat. Acesta este destinat pentru uz privat. Utilizati
compresorul numai in modul descris in instructiunile de utilizare. Orice alta utilizare este
considerata neadecvata si poate provoca daune materiale sau chiar daune persoanelor.
Producatorul sau vanzéatorul nu isi asuma raspunderea pentru nicio dauna care rezulta

din utilizarea abuziva sau necorespunzatoare.
INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA

Tnainte de a incerca sa utilizati acest compresor, trebuie luate intotdeauna urmétoarele
masuri de siguranta de baza pentru a reduce riscul de incendiu, electrocutare si vatamare
corporala. Este important sa cititi manualul de instructiuni pentru a intelege aplicarea,
limitarile si pericolele potentiale asociate cu orice instrument. Acestea sunt concepute
pentru siguranta dumneavoastra si a altora, asigurand o durata de viata lunga si fara

probleme a utilajul dvs.
Zona de lucru

Acest aparat este pentru uz casnic. Bancurile de lucru trebuie pastrate ordonate,
deoarece bancurile aglomerate si zonele de lucru neordonate duc la accidente. Podelele
trebuie pastrate curate si fara gunoaie. Pentru siguranta, este necesar sa instalati

intrerupatorul inainte ca compresorul de aer sa se conecteze la priza.
Mediul de lucru si echipamentul de lucru

Mentineti bine luminat& zona de lucru. Nu folositi compresorul in zonele n care exista un

risc de explozie sau incendiu din cauza materialelor combustibile, a lichidelor inflamabile,
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de exemplu, a vopselei, a lacului, a benzinei etc. sau a gazelor si prafului inflamabil de

natura exploziva.

Nu expuneti compresorul la ploaie si nu il folositi in locuri umede.

Copiii si animalele de companie trebuie tinute departe de zona de lucru.

Utilizarea instrumentului de lucru potrivit

Nu purtati haine largi, bijuterii sau orice altceva care ar putea fi prins in utilaje in miscare.
Folositi intotdeauna ochelari de protectie.

Protectia urechii este recomandata n timpul perioadelor de functionare prelungita.

Tn cazul in care exist4 riscul ca obiectele grele s& cada peste picioare sau in cazul in care
exista riscul de alunecare pe podele umede sau alunecoase, trebuie purtata
incaltamintea de protectie antiderapanta adecvata.

intretinere instrumente de lucru

Urmati instructiunile pentru lubrifiere si schimbarea accesoriilor. Verificati periodic cablul
de alimentare al utilajului si, daca este deteriorat, inlocuiti-l cu o instalatie autorizata..
Pastrati manerele uscate, curate si fara ulei. Asigurati-va ca fantele de ventilatie sunt
pastrate curate si ferite de praf in orice moment. Fantele de ventilatie blocate pot provoca

supraincélzire si deteriorarea motorului.
Avertismente generale pentru compresoare
Nu Tncercati sa modificati compresorul in niciun fel.

Utilizarea oricaror unelte sau accesorii, altele decat cele destinate utilizarii cu aer

comprimat, poate duce la ranirea operatorului.

Presiunea de iesire a compresorului trebuie reglata la presiunea de proiectare a sculei
de aer sau a accesoriului utilizat.
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Verificati intotdeauna daca presiunea de iesire a compresorului nu depaseste presiunea

maxima pentru orice instrument sau accesoriu atasat.

Reparatiile trebuie efectuate numai de catre persoane calificate care utilizeaza piese de
schimb originale. In caz contrar, acest lucru poate duce la un pericol considerabil pentru

utilizator.

Acest compresor/pompa nu este echipat pentru si nu trebuie utilizat pentru alimentarea

cu aer de calitate respiratorie pentru orice aplicare a aerului pentru consumul uman.
Protectie la suprasarcina

Acest compresor este echipat cu un dispozitiv de protectie la suprasarcina. in cazul in
care motorul devine prea fierbinte, un dispozitiv de protectie termica va intrerupe
alimentarea cu energie electricd a motorului. Cand temperatura motorului revine la

normal, alimentarea cu energie electrica va fi restabilita automat.
Prelungitoare si role

Tn general, nu se recomand4 utilizarea unui cablu de extensie. Se recomanda o linie de
aer mai lunga, deoarece caderea de tensiune a cablurilor de prelungire poate duce la
deteriorarea motorului si va anula garantia. Daca trebuie utilizat un cablu prelungitor,

pentru lungimi de pana la 5 metri, trebuie utilizat un cablu aprobat de 15 amp.
Nu suprasolicitati cablul de alimentare.

Nu smulgeti niciodata si nu trageti cablul de alimentare pentru a-l deconecta de la priza
de alimentare. Nu transportati si nu trageti niciodatd compresorul de cablul de alimentare.
Pastrati cablul de alimentare departe de caldura, ulei, solventi si muchii ascutite. Daca

cablul de alimentare se deterioreaza, inlocuiti-l la un centru de service autorizat RURIS.
Verificarea pieselor deteriorate

inainte de a utiliza compresorul, trebuie verificat cu atentie pentru a determina daca
acesta va functiona corect si isi va indeplini functia dorita. Verificati alinierea corecta a
pieselor mobile si asigurati-va ca nu se lovesc. Verificati daca exista piese rupte sau lipsa

si Tnlocuiti-le sau reparati-le la un centru de service autorizat. Verificati orice alta stare
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care poate afecta functionarea compresorului. Un dispozitiv de protectie sau orice alta
parte a compresorului deteriorata trebuie reparata sau inlocuita corespunzator de un

centru de service autorizat.
Deconectare compresor

Asigurati-va ca acesta este deconectat de la alimentarea cu energie electrica si
rezervorul este gol atunci cand nu este utilizat, Tnainte de service, lubrifiere sau inainte

de a face ajustari ale liniilor de aer.
Evitati pornirea accidentala

Asigurati-va ca comutatorul este in pozitia OPRIT Tnainte de a conecta compresorul la

reteaua de alimentare.
Instructiuni pentru utilizarea vaselor sub presiune

Recipientul sub presiune este destinat numai depozitarii aerului comprimat si este
destinat utilizarii statice in pozitie orizontala. Acesta poate fi utilizat in conformitate cu
presiunea si temperatura de functionare, care este vizibila pe placa vasului sub presiune
si descrisa n datele tehnice si instructiunile suplimentare. Sudarea si incalzirea vasului

sub presiune este interzisal

Tn vasul de Tnaltd presiune n sine, sunt instalate instrumente de siguranta si control
(supapa de sigurantd, manometru), ale caror operatiuni si utilizare sunt descrise in

instructiunile urmétoare.

Presiunea maxima este indicata in datele tehnice si in vasul sub presiune in sine.
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Maner

Comutator de presiune
Supapa de evacuare
Regulator de presiune
Manometru

Supapa anti- retur
Supapa de drenare
Roata

Conducta de refulare
Rezervor aer

Buton de siguranta

Capac ventilator




RURIS

power for nature

S

Tip produs Compresor Compresor
AIRPOWER 2400 AIRPOWER 5000
Tip motor Electric Electric
Putere 1500W 1500W
Tensiune alimentare 230V-240V 50Hz 230V-240V 50Hz
Turatie 2850 rpm 2850 rpm
Volum rezervor 24 L 50 L
(DV(?nbiI:n)aer aspirat maxim 180 180
Ezzensjlune maxima de 8 bar 8 bar
Tip teava de aer Cupru Cupru
NUmar iesiri 2 cu m_a_nometru 2 cu m'a_nometru
’ individual individual
Dimensiune roti 5” 6”
Greutate 22 kg 30 kg

Localizati pachetul de accesorii
Acesta ar trebui s& contina:

Set de roti si osii
Picior de sprijin de cauciuc
Filtru de aer

Dop de aerisire ulei

a p w D e

O sticla de ulei

Montati rotile pe unitate utilizand setul de osii furnizat si
introduceti piciorul de sprijin de cauciuc in varful de pe

partea inferioara a rezervorului.

10
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Montati filtrul de aer in capul cilindrului compresorului.

Localizati protectia de plastic din orificiul de aerisire a uleiului si indepartati-I pentru a
expune orificiul de aerisire a uleiului.

Filtru aer

Buson

Protectie
de plastic

Orificiu
alimentare ulei
Avertisment de ulei: Aceasta unitate nu este livratda cu ulei in pompa

compresorului.

» Verificati periodic nivelul uleiului din pompa. Va rugam sa completati nivelul uleiului din

orificiul de aerisire a uleiului pana cand uleiul atinge semnul rosu de pe vizor

Buson

+ Verificati daca orificiul mic din partea superioara a conductei de aerisire este liber si
apoi introduceti busonul in orificiul de umplere a uleiului.

11
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NOTA: Uleiul trebuie schimbat dupa primele 10 ore de functionare, apoi la fiecare 20 de
ore dupa aceea. Recomandari ulei de compresor: Utilizati SAE30 la temperaturi de peste
10°C si utilizati SAE10 sub 10°C.

1. Asigurati-va ca unitatea este stabila si se afla intr-o locatie uscata si bine
ventilata.

2. Asigurati-va ca supapa de scurgere este inchisa si toate prizele de aer sunt
nchise.

3. Conectati compresorul la reteaua electrica.

4. Porniti compresorul trdgand de butonul rosu.

5.  Verificati daca exista scurgeri de aer

ON

Buton de sigurantd 'noh_ OFF

Supapa de Y
Supapa de arge siguranta y
evacuare 1 | Supapade 2arge
evacuare 2 2

Avertisment: Folositi butonul rosu pentru a porni si opri unitatea, nu comutatorul de
alimentare. Pornirea si oprirea aparatului numai de la reteaua electricd va duce la
deteriorarea utilajului. Pornirea si oprirea aparatului numai de la alimentarea cu energie

electrica va duce la deteriorarea motorului si anularea garantiei, deoarece comutatorul

12
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de presiune are o functie suplimentara de epurare a aerului prins in conducta de livrare
atunci cand motorul este oprit. Acest lucru reduce la minimum sarcina motorului atunci

céand este pornit.

Presiunea din rezervor este controlata de actiunea comutatorului de presiune.

Cand se atinge presiunea maxima setatd, comutatorul de presiune se activeaza si
motorul este oprit. Presiunea va scadea apoi pe masura ce aerul este utilizat pana cand

se atinge minimul setat, dupa care comutatorul de presiune porneste din nou motorul.

Operatorul compresorului trebuie sa fie constient de faptul ca, In timpul utilizarii
compresorului, motorul va avea un ciclu de functionare (pornire si oprire) sub influenta
presiunii in crestere sau in scadere din rezervor, iar motorul va porni fara niciun

avertisment.
Presiunile maxime si minime sunt stabilite din fabrica si nu trebuie modificate.

Puteti utiliza fie iesirea directa si / sau iesirea reglabila. Presiunea pentru iesirea reglabila
poate fi schimbata prin rotirea butonului de comanda. Rotiti butonul in sensul acelor de
ceasornic pentru a creste presiunea si in sens invers acelor de ceasornic pentru a scadea

presiunea.

ON

Buton de siguranta

Supapa de
Supapa de siguranta
evacuare 1 Supapa de

evacuare 2

13
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Avertisment: Inainte de a opera intretinerea, opriti compresorul de aer, deconectati

unitatea de la reteaua de alimentare si descarcati tot aerul din rezervorul de aer.
Zilnic

Verificati nivelul uleiului Tnainte de fiecare utilizare.
Scurgeti condensul din vasul sub presiune

Verificati daca exista scurgeri de aer.
Saptamanal
Indepértati elementul filtrului de aer si curatati sau inlocuiti dup& cum este necesar.

Lunar

Inspectati supapa anti-retur (curatati sau inlocuiti daca este necesar). Atentie! Asigurati-
va ca rezervorul este gol pentru aceasta operatiune.

Testati manual supapa de siguranta tragand inelul.
Trei luni

Schimbati uleiul.

Strangeti suruburile capului cilindrului.

Curatati si verificati asamblarea supapelor, inlocuiti garniturile/ supapele dacéa sunt uzate
sau deteriorate.

Instructiuni pentru intretinerea vasului sub presiune

Tnainte de orice interventie sau intretinere a recipientului sub presiune este necesar sa

se elibereze aerul din container si sa se inchida fluxul de aer in vas.
Sudarea si incalzirea vasului sub presiune sunt interzise!
Verificati periodic grosimea foii de tabla (carcasa si partea de jos);

Viteza de coroziune admisibila de 0,5 mm a fost luatad in considerare in constructia

containerelor.

14
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Presiunea de functionare nu trebuie sa depaseasca presiunea maxima admisa.
Utilizatorul este responsabil pentru problemele care decurg din depasirea presiunii

maxime permise.
Vasul sub presiune este utilizat pentru compresoarele lubrifiate cu ulei.

Vasul sub presiune este o parte importanta a compresorului de aer. Compresorul de aer
nu poate functiona pana cand toate componentele necesare sunt conectate, in special
componentele de sigurantd. Supapa de siguranta trebuie testata fnainte ca acesta sa

functioneze normal.

Recipientul sub presiune trebuie sa aiba cel putin o supapa de siguranta. fnainte de
instalare, supapa de siguranta trebuie verificatd de personal autorizat. Pe durata de viata
a vasului sub presiune, supapa de siguranta trebuie inspectata cel putin o daté pe an

pentru a preveni coroziunea.

Durata de viata a vasului sub presiune este de cel mult 7 ani. Atunci cand se atinge
aceasta varsta, vasul sub presiune nu mai trebuie utilizat decat daca este inspectat de
un service autorizat cu echipament special pentru controlul vaselor sub presiune si care

sa permita utilizarea ulterioara.

Vasul sub presiune trebuie plasat pe o suprafatd plana. Acest lucru va Tmpiedica
deteriorarea articulatiilor sudate datorita vibratiilor suplimentare ale recipientului de

presiune.
Vasul sub presiune nu trebuie lovit sau presat sub nicio forta.

Vasul sub presiune nu trebuie sa fie in contact cu substante corozive sau sa functioneze

ntr-un mediu coroziv.

Supapa de scurgere a apei trebuie deschisa in mod regulat pentru a indeparta apa din

rezervor si pentru a preveni coroziunea acesteia.

Vasul sub presiune nu trebuie incalzit, sudat sau reparat.

15
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imposibilitatea de
a functiona sau
care functioneaza
lent

subtire sau prea lung

o Defectiune la presostat

o Defectiune la motor

o Protectorul termic interior
al motorului a taiat
alimentarea

Probleme Cauze posibile Remedii
o Defectiune la linia o Verificati linia
electrica sau tensiune
insuficienta

Motor Tn o Cablu de alimentare prea o Tnlocuiti firul

o Reparati sau nlocuiti

o Reparati sau inlocuiti

o Compresorul lucreaza prea
mult, opriti alimentarea si
asteptati 10-15minute sa se
raceasca motor si reporniti

Vibratii excesive
sau zgomote

o Partea de legatura nu este
bine fixata
o Corp strain a intrat in

o Verificati si reglati

oVerificati si curatati

evacuare
o Garnitura de etansare
deteriorata

o Placa de supapa
deteriorata, acumulare de
carbon sau blocata

o Segmenti piston si cilindru
uzate sau deteriorate

anormale compresorul principal
o Piese mobile uzate o Reparati sau inlocuiti
o Motor care ruleaza prea o Verificati si remediati
lent
o Filtru de aer infundat o Curatati sau inlocuiti cartusul
o Scurgerea supapei de o Verificati si reglati
Presiune siguranta
insuficienta o Scurgerea conductei de o Verificati si reparati

o Verificati si inlocuiti

o Tnlocuiti si curatati

o Reparati sau inlocuiti

Consum excesiv
de ulei

o Nivelul uleiului este prea
mare

o Conducta de refulare
strangulata

o Segmenti piston si cilindru
uzate sau deteriorate

o Mentineti nivelul in intervalul
stabilit
o Verificati si curatati

o Reparati sau inlocuiti

16
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DECLARATIA DE CONFORMITATE CE c €

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Florea Nicolae — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: COMPRESOR DE AER este conceput pentru a genera aer comprimat
pentru scule actionate cu aer comprimat.

Numar de serie: de la XXAP2400 0001 la XXAP2400 9999 (Unde xx reprezinta ultimele doua
cifre ale anului de fabricatie)

Model: Ruris Tipul: AirPower 2400
Motor: electric Tensiune alimentare: 230-240V
Putere: 1500W Presiune maxima de lucru: 8 bar

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind
conditiile introducerii pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si
securitate, Standardul SR EN ISO 12100 - Masini. Securitate, Directiva 2000/14/CE
(amendata prin Directiva 2055/88/CE), H.G. 1756/2006 — privind limitarea nivelului emisiilor
de zgomot in mediu, Directiva 2014/35/UE — echipamente de joase tensiune, HG 409/2016 -
privind echipamentele de joasa tensiune, Directiva 2014/30/UE - compatibilitate
electromagnetica, HG 487/2016 privind compatibilitatea electromegnetica, actualizata 2019,
am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este
conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea,
securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere
ca produsul este in conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

Direciva 2014/29/UE privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la
dispozitie pe piata a recipientelor simple sub presiune; HG nr. 123 din 25 februarie 2015 privind
stabilirea conditiilor pentru punerea la dispozitie pe piata a echipamentelor sub presiune

- Directiva 2011/65/CE - privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice (ROHS)

-SR EN ISO 12100:2011 - Securitatea masinilor. Concepte de baza, principii generale de
proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice. Cerinte generale.

-SR EN ISO 13857:2019 - Distanta de securitate pentru protejarea membrelor superioare si
inferioare;

-SR EN 1012-1:2010 - Compresoare si pompe de vid. Cerinte de sigurantd. Compresoare de
aer

-SR EN 60204-1:2018 - Echipamentul electric al masinii - Partea 1: Cerinte generale de
securitate;

-EN ISO 13849/1 - Elementele sistemului de control al securitatii;

- EN 61000-3-2:2019 - Compatibilitate electromagnetica (EMC). Limite pentru emisiile de
curent armonic

- SR EN 62233:2008 - Metode de masurare a campurilor electromagnetice ale aparatelor
electrice pentru uz casnic si similare referitor la expunerea corpului uman IEC 62233:2005
(Modificat)

17
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- EN 55014-1:2017+A11:2020 - Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparatele de
uz casnic, uneltele electrice si aparatele similare. Emisie

-SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de
sursele de zgomot;

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

-SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

-SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

-SR I1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Indeplinirea cerintelor de Securitate pentru pompele de vid este Certificata CE prin raport emis
de Intertek, nr 131101607SHA-001 (amendament 2)/ 08.01.2020

Pentru acest model de recipient precum si pentru modelele derivate din acesta, a fost emis
Certificatul de Conformitate CE. No 19/CN/4487-0, emis de catre APRAGAZ BELGIUM,
Organism Notificat APRAGAZ Belgium0029.

Nume fabricant: SDMT Co. Ltd.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 14.05.2021

Anul aplicarii marcajului CE: 2021

Nr. inreg: 410/14.05.2021

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL
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DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Florea Nicolae — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: COMPRESOR DE AER este conceput pentru a genera aer
comprimat pentru scule actionate cu aer comprimat.

Numar de serie: de la XXAP2400 0001 la XXAP2400 9999 (Unde xx reprezinta ultimele doua
cifre ale anului de fabricatie)

Model: Ruris Tipul: AirPower 2400

Motor: electric Tensiune alimentare: 230-240V

Putere: 1500W Presiune maxima de lucru: 8 bar

Nivelul de putere acustica (relanti): 97 dB (A) Nivelul de putere acustica: 97 dB

Nivelul de putere acustica este certificat de I.N.M.A Bucuresti prin Buletin de incercare nr.
1/25.11.2020 in conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE si SR EN ISO 3744:2011

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova in calitate de producator, in conformitate cu Directiva
2000/14/CE amendata de Directiva 2005/88/CE, H.G. 1756/2006 - privind limitarea nivelului
emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor,
am efectuat verificarea si atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si
declaram ca este conform cu principalele cerinte.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie
raspundere ca produsul este in conformitate cu urmatoarele standarde si directive
europene:

- Directiva 2006/42/CE privind siguranta masinilor;

- Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica;

- Directiva 2014/35/UE privind echipamentele de joasa tensiune;

- Directiva 2000/14/CE (amendata de Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul
exterior

- Directiva 2014/29/UE privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea
la dispozitie pe piata a recipientelor simple sub presiune; HG nr. 123/2015 privind stabilirea
conditjilor pentru punerea la dispozitie pe piata a echipamentelor sub presiune

- Directiva 2011/65/CE - privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice (ROHS)

-SR EN ISO 12100:2011 - Securitatea maginilor. Concepte de baza, principii generale de
proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice. Cerinte generale.

-SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de
sursele de zgomot;

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

-SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

-SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

-SR 1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobairii.
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Locul si data emiterii: Craiova, 14.05.2021
Anul aplicarii marcajului CE: 2021
Nr. inreg: 411/14.05.2021

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE C €

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Florea Nicolae — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: COMPRESOR DE AER este conceput pentru a genera aer comprimat
pentru scule actionate cu aer comprimat.

Numar de serie: de la XXAP5000 0001 la XXAP5000 9999 (Unde xx reprezinta ultimele doua
cifre ale anului de fabricatie)

Model: Ruris Tipul: AirPower 5000
Motor: electric Tensiune alimentare: 230-240V
Putere: 1500W Presiune maxima de lucru: 8 bar

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind
conditiile introducerii pe piata a masinilor, Directiva 2006/42/EC — cerinte de siguranta si
securitate, Standardul SR EN ISO 12100 — Masini. Securitate, Directiva 2000/14/CE
(amendata prin Directiva 2055/88/CE), H.G. 1756/2006 — privind limitarea nivelului emisiilor
de zgomot in mediu, Directiva 2014/35/UE — echipamente de joase tensiune, HG 409/2016 -
privind echipamentele de joasa tensiune, Directiva 2014/30/UE - compatibilitate
electromagnetica, HG 487/2016 privind compatibilitatea electromegnetica, actualizata 2019,
am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este
conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea,
securitatea muncii si nu are impact negativ asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere
ca produsul este in conformitate cu urmatoarele standarde si directive europene:

Direciva 2014/29/UE privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la

dispozitie pe piata a recipientelor simple sub presiune; HG nr. 123 din 25 februarie 2015 privind
stabilirea conditiilor pentru punerea la dispozitie pe piata a echipamentelor sub presiune
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- Directiva 2011/65/CE - privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice (ROHS)

-SR EN ISO 12100:2011 - Securitatea masinilor. Concepte de baza, principii generale de
proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice. Cerinte generale.

-SR EN ISO 13857:2019 - Distanta de securitate pentru protejarea membrelor superioare si
inferioare;

-SR EN 1012-1:2010 - Compresoare si pompe de vid. Cerinte de sigurantd. Compresoare de
aer

-SR EN 60204-1:2018 - Echipamentul electric al masinii - Partea 1: Cerinte generale de
securitate;

-EN ISO 13849/1 - Elementele sistemului de control al securitatii;

- EN 61000-3-2:2019 - Compatibilitate electromagnetica (EMC). Limite pentru emisiile de
curent armonic

- SR EN 62233:2008 - Metode de masurare a campurilor electromagnetice ale aparatelor
electrice pentru uz casnic si similare referitor la expunerea corpului uman IEC 62233:2005
(Modificat)

- EN 55014-1:2017+A11:2020 - Compatibilitate electromagnetica. Cerinte pentru aparatele de
uz casnic, uneltele electrice si aparatele similare. Emisie

-SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de
sursele de zgomot;

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

-SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

-SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

- SR ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Indeplinirea cerintelor de Securitate pentru pompele de vid este Certificata CE prin raport emis
de Intertek, nr 131101607SHA-001 (amendament 2)/ 08.01.2020

Pentru acest model de recipient precum si pentru modelele derivate din acesta, a fost emis
Certificatul de Conformitate CE. No 19/CN/4487-0, emis de catre APRAGAZ BELGIUM,
Organism Notificat APRAGAZ Belgium0029.

Nume fabricant: SDMT Co. Ltd.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.
Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 14.05.2021

Anul aplicarii marcajului CE: 2021

Nr. inreg: 412/14.05.2021

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL
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DECLARATIA DE CONFORMITATE EC

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing. Florea Nicolae — Director Proiectare Productie

Descrierea masinii: COMPRESOR DE AER este conceput pentru a genera aer
comprimat pentru scule actionate cu aer comprimat.

Numar de serie: de la XXAP5000 0001 la XXAP5000 9999 (Unde xx reprezinta ultimele doua
cifre ale anului de fabricatie)

Model: Ruris Tipul: AirPower 5000

Motor: electric Tensiune alimentare: 230-240V

Putere: 1500W Presiune maxima de lucru: 8 bar

Nivelul de putere acustica (relanti): 96 dB (A) Nivelul de putere acustica: 96 dB

Nivelul de putere acustica este certificat de I.N.M.A Bucuresti prin Buletin de incercare nr.
2/25.11.2020 in conformitate cu prevederile Directivei 2000/14/CE si SR EN I1SO 3744:2011

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova in calitate de producator, in conformitate cu Directiva
2000/14/CE amendata de Directiva 2005/88/CE, H.G. 1756/2006 - privind limitarea nivelului
emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor,
am efectuat verificarea si atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si
declaram ca este conform cu principalele cerinte.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie
raspundere ca produsul este in conformitate cu urmatoarele standarde si directive
europene:

- Directiva 2006/42/CE privind siguranta masinilor;

- Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica;

- Directiva 2014/35/UE privind echipamentele de joasa tensiune;

- Directiva 2000/14/CE (amendata de Directiva 2005/88/CE) — Emisiile de zgomot in mediul
exterior

- Direciva 2014/29/UE privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea
la dispozitie pe piata a recipientelor simple sub presiune; HG nr. 123/2015 privind stabilirea
conditjilor pentru punerea la dispozitie pe piata a echipamentelor sub presiune

- Directiva 2011/65/CE - privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice (ROHS)

-SR EN ISO 12100:2011 - Securitatea maginilor. Concepte de baza, principii generale de
proiectare. Terminologie de baza, metodologie. Principii tehnice. Cerinte generale.

-SR EN ISO 3744:2011 - Acustica. Determinarea nivelurilor de putere acustica emise de
sursele de zgomot;

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

-SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

-SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

-SR 1SO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.
Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.
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Locul si data emiterii: Craiova, 14.05.2021
Anul aplicarii marcajului CE: 2021
Nr. inreg: 413/14.05.2021

RURIS

power far nature

Persoana autorizata si semnatura:

Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al
SC RURIS IMPEX SRL
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Tisztelt Ugyfeluink!

Koszonjuk, hogy RURIS-termék véasarlasa mellett dontott és ezzel
bizalmat szavazott vallalatunknak! A RURIS 1993 6ta van jelen a
piacon és erételjes markanévveé nétte ki magat, hirnevink alapjat az
igéretek betartasa, valamint a megbizhatd, hatékony és minGségi
termékek kifejlesztését célzé beruhazasok képezik.

Meggy6zddésiink, hogy értékelni fogja termékiinket és hosszu ideig
fogja élvezni annak teljesitményét. A RURIS nem csak gépeket nyuijt
az ugyfeleinek, hanem komplett megoldasokat. Nagy hangsulyt
fektetiink arra, hogy mind a vasarlas el6tt, mind pedig utana
tanacsadéasban részesitsik az ugyfeleinket, akik RURIS-lzletek teljes
halézatara és partner szervizmihelyekre szamithatnak.

Annak érdekében, hogy az o©On altal vasarolt termékben
maradéktalanul 6romét lelhesse, kérjik, hogy figyelemmel lapozza at
ezt a gépkdnyvet. Az utasitasok betartdsa szavatolja a gép hosszu
élettartamat.

Vallalatunk, a RURIS, folyamatosan fejleszti termékeit és ezért
fenntartja maganak azt a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil
moédosithassa példaul a termékek formajat, kinézetét és
versenyképességét.

Ismételten megkdszonjuk dnnek, hogy RURIS-terméket valasztott!

Informécidk és tgyfélszolgalat:
Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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Szimbdélumok és jelentésiik

Olvassa el a haszndlati utasitast

Mindig hordjon fiilvédét

A kompresszor-egység figyelmeztetés nélkil beindulhat
Magas hémérséklet

Figyelem! Magasfesziiltség, aramiités veszélye

Ne nyissa ki a szelepet a toml6 csatlakoztatasa el6tt

Ne hasznalja a hordozhaté kompresszort nyitott géphazzal

P OB PP O3

Ne dobja az &ltalanos haztartasi hulladékokkal egy helyre. Ervényes az
egész Eurdpai Unidban. A hulladékok helytelen eltavolitasabdl
szarmaz6 kornyezeti vagy egészségi kockazatok megelézése
érdekében, a terméket Ujrahasznositasra kell leadni, igy a benne levé

anyagokat felel6és modon lehet feldolgozni. Amikor a terméket ki akarja
selejtezni, vigye a helyi gyljtékézpontba vagy érdekl6djon ott, ahonnan

véasarolta. igy kérnyezettudatos médon lehet eltavolitani.

A gép haszndlata el6tt olvassa el ezeket az utasitasokat. Az utasitasok figyelmen kivdil

hagyésa sulyos sérilésekhez és/vagy a készilék megrongalédasahoz vezethet!

Tartsa olyan helyen ezt a gépkdnyvet, ahol kés6bb is megtalalja és beleolvashat.

N
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A kompresszor célja:

A kompresszor tervezése és rendeltetése kizardlag a suritett levegé |étrehozasat
szolgdlja az olyan szerszamok részére, amelyek siritett levegét hasznalnak. A jelen
kompresszor nem ipari rendeltetés(i. Csak a hasznalati utasitasban leirt médon vegye
igénybe a kompresszort. Barmely egyéb felhasznalasi méd nem megfelelé és anyagi
karokat vagy akéar személyi sériiléseket is okozhat. A gyart6 és az elad6 nem vallal

felelésséget a mértéktelen vagy nem megfelelé felhasznalasbdl szarmazo karokeért.
ALTALANOS BIZTONSAGI UTASITASOK

Miel6tt hasznalni kezdené ezt a kompresszort, mindig meg kell hozni a kdvetkezé
alapvetd biztonséagi intézkedéseket a tlizveszély, az aramités és a testi sérllések
kockazatanak csokkentése érdekében. Fontos elolvasni ezt a gépkényvet, hogy
megérthesse a készllék alkalmazasat, korlatait és potencidlis veszélyeit. Az
intézkedések az ©n és masok biztonsagat, valamint az 6n gépének hosszu és

problémamentes élettartamat szolgaljak.
Munkaterulet

Ez a késziilék haztartasi rendeltetési. A munkapadokon rendnek kell lennie, mert a
zsufolt és rendezetlen munkateriletek balesethez vezethetnek. A padldkat tisztan,
szemétmentesen kell tartani. A biztonsag érdekében a kapcsolét azelétt fel kell

szerelni, miel6tt a kompresszort a konnektorhoz csatlakoztatna.
Munkakodrnyezet és munkafelszerelés

Gondoskodjon elegendd fényrél a munkateriileten. Ne hasznalja a kompresszort olyan
helyeken, ahol robbanas- vagy tlzveszély all fenn az éghetd§ anyagok, gyulékony
folyadékok miatt, mint példaul festék, lakk, benzin stb. vagy robbané gazok és

gyulékony por.
Ne tartsa a kompresszort esében és ne hasznalja nedves helyeken.

Tartsa tavol a munkaterilettél a gyermekeket és a haziallatokat.
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A megfelel6 védéeszkozok hasznalata

Ne viseljen bd ruhakat, ékszereket vagy barmi olyan targyat, amely beleakadhat a

mozgasban levé gépekbe.
Mindig hasznaljon védészemiiveget.
Fllvédd ajanlott a hosszas miikodési idétartamok alatt.

Ha fenndll annak kockéazata, hogy a sulyos targyak a labra zuhanjanak, illetve ha a

padlé nedves vagy csUsz6s, a megfeleld csiszasgatlo véddlabbelit kell hordani.
A munkaeszkdzok karbantartéasa

Kovesse a kenésre és a tartozékok, kellékek cseréjére vonatkozo utasitasokat.
Rendszeresen ellendrizze a gép tapkabelét és ha rongalédast észlel rajta, helyettesitse
egy jovahagyott berendezéssel. A fogantyik legyenek mindig szarazak, tisztak és
olajmentesek. Bizonyosodjon meg arrél, hogy a szell6zd nyilasok mindig tisztak és
pormentesek legyenek. Az eltdmitédott szell6z6 nyildasok a motor tulhevilését és

elromlasat okozhatjak.
Altalanos figyelmeztetések a kompresszorokhoz
Ne prébalkozzon a kompresszor semmilyen fajta médositaséaval.

Kizérdlag a sdritett levegdvel valé mikddésre szant szerszdmokat vagy tartozékokat

hasznalja, ellenkezd esetben akar meg is sebesiilhet.

A kompresszor kimeneti nyomasat hozza kell igazitani a hasznalt |égszerszam vagy

tartozék tervezett izemelési nyoméséhoz.

Mindig ellenérizze le, hogy a kompresszor kimeneti nyomasa ne haladja tul a hozza

csatlakoztatott eszkdz vagy tartozék maximalis megengedett nyomasat.

A javithsokat csak szakképzett személyekkel végeztesse, akik eredeti
cserealkatrészeket hasznalnak. Ellenkezé esetben a felhasznal6 részére szamottevé

veszélyhelyzet keletkezhet.
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Ez a kompresszor/pumpa nincs felszerelve és nem hasznalhat6é az emberi fogyasztasra

szant, lélegezheté mindségi siritett levegd elballitasara.
Tulterhelés-védelem

Ez a kompresszor rendelkezik talterhelés-védelemmel. Abban az esetben, ha a motor
tulforrésodik, a hérelé megszakitja a motor aramellatasat. Amikor a motor hémérséklete

visszaesik a normalis értéktartomanyba, az aramellatas automatikusan visszakapcsol.
Hosszabbitok és kabeldobok

Altalaban nem ajanlatos hosszabbit6t hasznalni. Inkabb legyen hosszabb a légtémis,
mivel a hosszabbit6 kabelek fesziiltségesése arthat a motornak és ilyen esetben nem
érvényes a garancia. Ha mégis hosszabbitot kell hasznalni, az legfeljebb 5 méter

hosszU legyen és 15 Amperes.
Ne terhelje tul a tApkabelt.

Sohase rangassa és ne huzza ki a gépet a konnektorbdl a tapkabeltél fogva. Sohase
szdllitsa és ne vontassa a kompresszort a tapkabeltél fogva. A haldozati kabelt
(tapkabelt) tartsa tavol a melegtél, az olajtdl, olddszerektsl és a vagd élektsl. Ha a
tapkabel elhasznalddott, rongalddott, akkor engedélyezett RURIS szervizcentrumban

cseréltesse ki.
A rongalodott alkatrészek leellenérzése

Miel6tt Uzembe helyezné a kompresszort, figyelmesen le kell ellenérizni és
megéllapitani, hogy helyesen fog-e mlkddni és teljesiteni a kivant funkciéjat. Vizsgalja
meg a mozgé alkatrészek helyes sorba allitasat és gy6z&djon meg arrél, hogy nem
Utkdznek egymashoz. Ellenérizze, hogy vannak-e rongélédott vagy hidnyzo alkatrészek
és helyettesitsék azokat, vagy forduljanak engedélyezett javitdomihelyhez. Vizsgaljon
meg barmi egyéb olyan allapotot, amely a kompresszor miikédését befolyasolhatja. A
rongalodott védbeszkdzt vagy a kompresszor barmely mas sériilt, elhasznalddott

részét egy engedélyezett szervizcentrumban kell megjavittatni vagy helyettesiteni.
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A kompresszor levalasztasa

Amikor nem hasznélja, szervizelés, kenés elétt vagy ha a levegétomldket igazitja, el6bb
gondoskodjon arrél, hogy a kompresszor le legyen véalasztva az elektromos hal6zatrdl,

a tartalya pedig ures legyen.
Kerilje a véletlen elindulast

Bizonyosodjon meg arrél, hogy a kapcsolé az OFF (,OPRIT”) kikapcsolt poziciéban

legyen, miel6tt a kompresszort az elektromos halézatra csatlakoztatna.
Hasznalati utasitdsok a nyomastarté edényekhez

A nyomastarté edény rendeltetése kizarélag a sdritett levegd statikus tarolasa,
vizszintes helyzetben. A nyomastarté edény adatlapkajan fel van tintetve az Gzemi
nyomas és hdémérséklet, ugyszintén a miszaki adatokban és a kiegészitd

utasitdsokban is. Tilos hegeszteni és felmelegiteni a nyomastarté edényt!

A nyomastart6 edényben biztonsagi és feliigyeleti elemek vannak szerelve (biztonsagi -
nyomascsOkkentd - szelep, manométer), amelyek mikdédési és hasznalata

megtalalhato a kdvetkezd utasitasokban.

A maximalis nyomas fel van tiintetve a miiszaki adatokban és a nyomastarté edényen.



HU

© ® N g rwDNRE

[
N B O

RURIS

power for nature

3. A GEP ALTALANOS ISMERTETESE

Fogantyl

Nyomaskapcsolo

Levegbkimeneti szelep (gyorscsatlakozo)
Nyomasszabalyoz6

Manométer (nyomasmérd)
Visszacsap6 szelep

Vizleereszt6 szelep

Kerék

Nyomocsd

Levegé6tartaly (nyomastarto edény)
Indité/ledllitd6 gomb

Ventilator fedél
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Lt AIRPOWER 2400 AIRPOWER 5000
Terméktipus

kompresszor kompresszor
Motortipus Elektromos Elektromos
Teljesitmény 1500W 1500W
Téapfesziltség 230V-240V 50Hz 230V-240V 50Hz
Fordulatszam 2850 rpm 2850 rpm
Tartaly térfogata 24 L 50 L
Beszivott levegd max.
hozama (liter/perc) 180 180
Maximalis izemi nyomas 8 bar 8 bar
Légcsé tipusa Réz Réz
Kimenetek szama 2 nged' 2, egxed'

manométerrel manométerrel
Kerekek mérete 5” 6”
Témeg 22 kg 30 kg

Keresse meg a tartozékos csomagot

Ennek tartalma:

Kerekek és tengelyek
Gumi kithmaszt6lab (talp)
Leveg8szird

Olaj légtelenité dugd

a r wDn ke

Egy palack olaj

Szerelje fel a kerekeket a tengelyekre és helyezze be
a gumi kitamasztolabat (talpat) a tartaly aljan talalhaté

kiallé helyére.

10
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Szerelje fel a levegdszirét a kompresszor hengerfejére.

Az olaj légtelenitd nyilasabdl tavolitsa el a mianyag védét

Levegdszird

Dug6

Mianyag
védo

Olaj betoltd

nyilas
Figyelmeztetés az olajjal kapcsolatban: Az Uj egységekben gyarilag nincs olaj a
kompresszor pumpéjaban.

» Rendszeresen ellendrizze az olajszintet a pumpaban. Kérjik, hogy az olajbetdité

nyilasba annyi olajat t6ltson, amig az olaj szintje eléri a kemlelonyllason levé piros jelt.

Dugé

+ Ellendrizze, hogy a légtelenité csé felsé részén talalhatoé kis nyilds szabad, majd

helyezze be a dugét az az olajbet6lté nyilasba.

11
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JEGYZET: Az els6 10 6ra mikddés utan olajat kell cserélni, majd azutan 20 6ranként.
Az ajanlott kompresszorolajok: SAE30 a 10°C folotti hémérsékleten és SAE10, ha a

hémérséklet 10°C alatt van.

1. Gy6zb6djon meg arrdl, hogy az egység (a kompresszor) stabilan all és szaraz,
jol szell6z6 helyen talalhato.

2. Gy6zddjon meg arrdl is, hogy a viz-leereszté szelep és az dsszes légbedémld
nyitva van.

3. Csatlakoztassa a kompresszort az elektromos halézatra.

4. Inditsa el a kompresszort felfele hiizva a piros gombot.

5.  Ellendrizze le, hogy nincsenek-e leveg&szivargasok

ON
Biztonsagi gomb OFF

/ Biztonsagi
1. leveg6kimenet szelep
2. leveg6kimenet

Figyelmeztetés: Hasznalja a piros gombot a kompresszor inditaséhoz és
kikapcsolasahoz, ne a hal6zati kapcsolét. Ha csak a héalézati kapcsolordl inditja, ill.
Kapcsolja ki a készlléket, ettél a kompresszor motorja el fog romolni és a garancia is

érvényét vesziti, mivel a nyomaskapcsold egyik funkcidja az, hogy a motor leallitasakor

12
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eltavolitsa a vezetékben maradt levegét, ami altal inditaskor minimalisra csokken a
motor terhelése.

A tartdlyban uralkodé légnyomast a nyoméaskapcsol6 szabalyozza.

Amikor a légnyomas eléri a beallitott maximalis értéket, a nyomaskapcsolé kikapcsolja
a motort. Munka kdzben a nyomas csokkenni fog a levegé hasznalata miatt és amikor a
légnyomas eléri a beallitott minimalis értéket, a nyomaskapcsolé Ujbél bekapcsolja a
motort.

A kompresszor mikddtet6je tudataban kell legyen annak, hogy a motor mikddési
ciklusat, ki- és bekapcsolasat, a tartalyban levé levegd nyomasa befolyasolja, a motor
pedig figyelmeztetés nélkil fog beindulni.

A levegbnyomas maximalis és minimalis értékei gyarilag vannak beallitva és nem
szabad ezeket mddositani.

Hasznalhatdo akar a kozvetlen kimenet, akar a szabalyozhaté kimenet. A (két
levegbkimenet kozott talalhaté) nyomasszabalyozé gomb elforgatasaval lehet
valtoztatni a kimeneti levegd nyomasat: az éramutatéd iranyaba forgatva ndvelheti a

nyomast, az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyba forgatva csokkentheti a nyomast.

Biztonsagi gomb

/ / Biztonsagi

1. levegskimenet 2. levegdkimenet szelep

13
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Figyelmeztetés: Karbantartas el6tt allitsa le a kompresszort, kapcsolja le az

elektromos halézatrdl és teljesen Uritse ki a tartalybdl a levegét.
Naponta

Minden egyes hasznalat el6tt ellenérizze le az olajszintet.
Engedje le a nyomastartoé edénybdl a kondenzvizet.
Ellendrizze, hogy nem-e szivarog valahol a levegé.

Hetente

Vegye ki a leveg6sziirébdl a sziirét és tisztitsa meg vagy szikség esetén cserélje ki.
Havonta

Vizsgalja meg a visszacsapé szelepet (tisztitsa meg vagy sziikség esetén cserélje ki).
Figyelem! A tartalyt uritse ki mielétt a visszacsap6 szelephez nyulna.

Tesztelje le a biztonsagi szelepet, meghtzva a gyr(t.

Haromhavonta

Cseréljen olajat.

Huzza (szoritsa) meg a hengerfej csavarjait.

Tisztitsa meg és ellenérizze a szelepek Osszeillesztését, cserélje ki a tomitéseket/
szelepeket, ha elhasznalddtak vagy megrongalddtak.

Utasitasok a nyoméastarté edény karbantartasadhoz

A nyomastarté edény (levegétartaly) karbantartasa vagy barmely rajta végzett mivelet

elétt ki kell engedni beléle a levegét és el kell zarni a leveg6 aramlasat az edényben.
Tilos hegeszteni és felmelegiteni a nyomastart6 edényt!
Rendszeresen ellendrizze a lemez vastagsagat (a burkolatot és az also részét).

A tartdlyok készitésénél szamitasba lett véve a 0,5 mm megengedett korrézids

sebesség.

14
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A miikodési nyomasnak nem szabad tulhaladnia a megengedett maximalis nyomast —

az ennek tulhaladasabdl szarmazoé gondokért a felhasznald lesz a felelds.
A nyomastarto edény az olajkenésii kompresszorokhoz van hasznalva.

A nyomastarté edény a kompresszor fontos része. A kompresszor nem mikddhet
mindaddig, amig az 6sszes szikséges komponense nincs csatlakoztatva, féleg a
biztonsagi alkatrészek. A biztonsagi szelepet le kell teszteltetni, miel6tt normalisan

mikodne.

A siritett levegé tartalya legalabb egy biztonsagi szeleppel kell, hogy rendelkezzen.
Beszerelése el6tt a biztonsagi szelepet engedélyezett személyzetnek kell leellendriznie.
A nyomastart6 edény élettartama alatt a biztonsagi szelepet legaldbb évente egyszer

meg kell vizsgalni, a korr6zié megel6zése érdekében.

A nyoméastarté edény élettartama legtobb 7 év. Ezutdn mar csak akkor szabad
hasznélni, ha a nyomastarté6 edények feliilvizsgalatara szakosodott, engedélyezett

szerviz specidlis berendezéssel megvizsgélja és jovahagyja tovabbi hasznalatat.

A nyomastarté edényt sik felilletre kell helyezni. igy nem jelennek meg olyan rezgések,

amelyek a hegesztéseket rongalhatnak.
A nyomastarté edényt nem szabad Utni vagy nyomo eré hatasanak alavetni.

A nyoméstarté edénynek nem szabad korroziv anyagokkal érintkeznie, sem pedig

korrodal6 kérnyezetben mikodnie.

A vizirité szelepet rendszeresen ki kell nyitni annak érdekében, hogy a viz el legyen

tavolitva a tartalybodl, megelézve ennek rozsdasodasat.

A nyomastarté edényt nem szabad melegiteni, hegeszteni vagy javitani.

15
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Problémak Lehetséges okok Hibaelharitas
o Halézati meghibasodas o Ellenérizze az elektromos
vagy elégtelen fesziltség héalézatot
o Tul vékony vagy tul o Cserélje ki a kabelt
A motor nem hosszu tapkabel

mikodik vagy
lassan miikodik

o A nyoméskapcsol6
meghibasodéasa

o Motorhiba

o A motor belsé héreléje
kikapcsolta az aramellatasat

o Javitas vagy csere

o Javitas vagy csere

o A kompresszor tul sokat
dolgozik, kapcsolja ki és
hagyja 10-15 percig kihini a
motort, majd inditsa Gjra

Tulzott rezgések
vagy rendellenes
zajok

o Az 6sszekotd rész nincs
jol régzitve

o Idegen test keriilt a
kompresszorba

o Kopott mozgé alkatrészek

o Ellendrizze és allitson rajta
o Ellendrizze és tisztitsa

o Javitas vagy csere

o Tul lassan forog a motor

o Ellendrizze és haritsa el

Elégtelen o Eldugult leveg6sziird o Tisztitsa vagy cserélje ki
levegébnyomas o A biztonséagi szelep ereszt | o Ellenérizze és allitson rajta
o A kilrité vezeték ereszt o Ellendrizze és javitsa meg
o Sérilt tomités o Ellendrizze és cserélje ki
o Sérilt szeleplemez, o Cserélje ki és tisztitsa
szénlerakodas vagy
blokkolas
o Kopott vagy sérilt o Javitas vagy csere
dugattyugydrik és
hengerszegmensek
o Az olajszint tdl magas o Tartsa a szintet a kijel6lt
Tdl nagy o A nyomécs6 6sszeszikillt | hatarok kdzott

olajfogyasztas

o Kopott vagy sérilt
dugattyugyriik és
hengerszegmensek

o Ellenérizze és tisztitsa
o Javitas vagy csere

16
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Cher client!

Merci pour la décision d'acheter un produit RURIS et pour la
confiance accordée a notre entreprise! RURIS est sur le marché
depuis 1993 et est devenue pendant tout ce temps une marque forte,
qui a bati sa réputation en tenant ses promesses, mais aussi par des
investissements continus destinés a aider les clients avec des
solutions fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et
apprécierez ses performances pendant longtemps. RURIS ne
propose pas seulement des équipements a ses clients, mais des
solutions complétes. Un élément important dans la relation avec le
client est le conseil tant avant la vente qu'aprés la vente, les clients
RURIS ayant a leur disposition tout un réseau de magasins
partenaires et de points de service.

Pour profiter du produit que vous avez acheté, veuillez lire
attentivement le manuel d'utilisation. En suivant les instructions, vous
aurez la garantie d'une utilisation a long terme.

La société RURIS travaille en permanence au développement de ses
produits et se réserve donc le droit de modifier, entre autres, leur
forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir I'obligation
de le communiquer au préalable.

Merci encore une fois pour avoir choisi les produits RURIS!

Informations et support clients:
Téléphone: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro
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Symboles et significations

Lire la notice d’instructions

Porter en permanence une protection pour les oreilles
L’unité du compresseur peut démarrer sans avertissement
Risque de température élevée

Attention ! Danger d’électrocution

Ne pas ouvrir la soupape avant de connecter le tuyau

Ne pas utiliser le compresseur portable avec la carcasse ouverte

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménageéres. Cela s'applique dans toute I'Union européenne.
Pour éviter tout danger pour I'environnement ou la santé causé par une
élimination incorrecte des déchets, le produit doit étre remis au
recyclage afin que le matériau puisse étre éliminé de maniére
responsable. Lorsque vous recyclez le produit, apportez-le a votre
unité de collecte locale ou contactez votre lieu d'achat. lls veilleront &
ce que le produit soit éliminé de maniere écologique.

L@ OO

Lisez ces instructions avant utilisation. L'inobservation des instructions peut entrainer

des blessures graves et / ou endommager l'appareil!

Conservez les instructions d'utilisation pour une vérification ultérieure.

N
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Objectif du compresseur:

Le compresseur est congu et destiné exclusivement a la production d'air comprimé pour
les outils utilisant de l'air comprimé. Il est destiné a un usage privé. Utilisez le
compresseur uniguement comme décrit dans le mode d'emploi. Toute autre utilisation
est considérée comme inappropriée et peut entrainer des blessures matérielles voire
corporelles. Le fabricant ou le vendeur n'est pas responsable des dommages résultant

d'une mauvaise utilisation ou d'une utilisation inappropriée.
INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

Avant d'essayer d'utiliser ce compresseur, les précautions de sécurité de base
suivantes doivent toujours é&tre prises pour réduire les risques d'incendie,
d'électrocution et de blessures. Il est important de lire la notice d'instructions pour
comprendre I'application, les limites et les dangers potentiels associés a tout outil. lls
sont congus pour votre sécurité et celle des autres, garantissant une durée de vie

longue et sans probleme de votre outillage.
Espace de travail

Cet appareil est destiné a un usage domestique. Les établis doivent étre bien rangés,
car les établis encombrés et les zones de travail en désordre entrainent des accidents.
Les sols doivent étre maintenus propres et sans ordures. Pour la sécurité, il est
nécessaire d'installer l'interrupteur avant que le compresseur d'air se connecte a la

sortie.
Environnement de travail et équipement de travail

Maintenez la zone de travail bien éclairée. N'utilisez pas le compresseur dans des
zones ou il existe un risque d'explosion ou d'incendie di a des matériaux combustibles,
des liguides inflammables, par exemple de la peinture, du vernis, de I'essence, etc. ou

des gaz et poussieres inflammables de nature explosive.
N'exposez pas le compresseur a la pluie et ne l'utilisez pas dans des endroits humides.

Les enfants et les animaux doivent étre tenus a I'écart de la zone de travail.
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Utiliser de I'outil de travail adéquat

Ne portez pas de vétements amples, de bijoux ou de tout autre objet susceptible de se

coincer dans les machines en mouvement.
Portez toujours des lunettes.

Une protection auditive est recommandée pendant de longues périodes de

fonctionnement.

S'il y a un risque que des objets lourds tombent sur les pieds ou s'il y a un risque de
glisser sur des sols humides ou glissants, des chaussures de protection antidérapantes

appropriées doivent étre portées.
Maintenance des outils de travail

Suivez les instructions de lubrification et de rechange des accessoires. Vérifiez
régulierement le cordon d'alimentation de la machine et, s'il est endommagé,
remplacez-le par une installation autorisée. Gardez les poignées seches, propres et
exemptes d'huile. Assurez-vous que les fentes de ventilation sont toujours propres et
sans poussiere. Des évents obstrués peuvent provoquer une surchauffe et

endommager le moteur.
Avertissements généraux pour les compresseurs
N'essayez en aucun cas de modifier le compresseur.

L'utilisation de tout outil ou accessoire autre que celui destiné a étre utilisé avec de l'air

comprimé peut entrainer des blessures pour l'opérateur.

La pression de sortie du compresseur doit étre ajustée a la pression de conception de

I'outil pneumatique ou de l'accessoire utilisé.

Vérifiez toujours que la pression de sortie du compresseur ne dépasse pas la pression

maximale pour tout instrument ou accessoire connecté.
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Les réparations ne doivent étre effectuées que par du personnel qualifié utilisant des
pieéces de rechange d'origine. Sinon, cela peut entrainer un danger considérable pour

l'utilisateur.

Ce compresseur / pompe n'est pas équipé et ne doit pas étre utilisé pour une
alimentation en air de qualité respiratoire pour toute application d'air destiné a la

consommation humaine.
Protection de surcharge

Ce compresseur est équipé d'un dispositif de protection contre les surcharges. Si le
moteur devient trop chaud, un dispositif de protection thermique coupera l'alimentation
du moteur. Lorsque la température du moteur revient a la normale, I'alimentation

électrique sera rétablie automatiquement.
Rallonges et rouleaux

Il n'est généralement pas recommandé d'utiliser une rallonge. Une conduite d'air plus
longue est recommandée, car la chute de tension des rallonges peut endommager le
moteur et annuler la garantie. Si une rallonge doit étre utilisée pour des longueurs allant

jusqu'a 5 metres, un cable approuvé de 15 amperes doit étre utilisé.
Ne surchargez pas le cordon d'alimentation.

Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation pour le débrancher de la prise de courant.
Ne transportez et ne retirez jamais le compresseur du cordon d'alimentation. Tenez le
cordon d'alimentation & I'écart de la chaleur, de I'huile, des solvants et des arétes vives.
Si le cordon d'alimentation est endommagé, remplacez-le par un centre de service
RURIS agréeé

Vérification des piéces endommagées

Avant d'utiliser le compresseur, il doit étre soigneusement vérifié pour déterminer s'il
fonctionnera correctement et remplira la fonction souhaitée. Vérifiez I'alignement correct
des piéces mobiles et assurez-vous qu'elles ne heurtent pas. Vérifiez s’il y a des

pieces cassées ou manquantes et remplacez-les ou réparez-les dans un centre de
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service autorisé. Vérifiez toute autre condition qui pourrait affecter le fonctionnement du
compresseur. Une protection endommagée ou toute autre piece du compresseur doit

étre correctement réparée ou remplacée par un centre de service autorisé.
Déconnecter le compresseur

Assurez-vous gu'il est débranché de I'alimentation électrique et que le réservoir est vide
lorsqu'il n'est pas utilisé, avant l'entretien, la lubrification ou avant d'effectuer les

réglages de la conduite d‘air.
Evitez tout démarrage accidentel

Assurez-vous que l'interrupteur est en position OFF avant de connecter le compresseur
au secteur.

Instructions d'utilisation des réservoirs sous pression

Le réservoir sous pression est destiné uniquement au stockage de I'air comprimé et est
destiné a une utilisation statique en position horizontale. Il peut étre utilisé en fonction
de la pression et de la température de service, visibles sur la plague du récipient sous
pression et décrites dans les données techniques et les instructions complémentaires.

Le soudage et le chauffage du récipient sous pression sont interdits!

Dans le réservoir-méme a haute pression, des instruments de sécurité et de contrdle
(soupape de sécurité, manometre) sont installés, dont le fonctionnement et I'utilisation
sont décrits dans les instructions suivantes.

La pression maximale est indiquée dans les données techniques et dans le réservoir

sSous pression.
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Poignée

Commutateur de pression
Soupape d’évacuation
Régulateur de pression
Manometre

Soupape anti- retour
Soupape de drainage
Roue

© ® N g M DN

Conduite de refoulement

[any
©

Réservoir d’air

N
=

Bouton de sécurité

-
n

Couvercle de ventilation
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Type du produit Compresseur Compresseur
AIRPOWER 2400 AIRPOWER 5000
Type du moteur Electrique Electrique
Puissance 1500W 1500W
Tension d’alimentation 230V-240V 50Hz 230V-240V 50Hz
Rotation 2850 rpm 2850 rpm
Volume de réservoir 24 L 50 L
(l?/(:r?ilrz)alr aspiré maximal 180 180
Eg\e/zsillon maximale de 8 bar 8 bar
Type de la conduite d’air Cuivre Cuivre
Nombre de sorties 2 cu m_apométre 2 cu m_a_nométre
individuel individuel
Dimension des roues 5” 6”
Poids 22 kg 30 kg

Localiser le paquet d’accessoires

Contenu du paquet:

Filtre d’air

Jeu de roues et d’essieux

Pied d’appui en caoutchouc

Bouchon de ventilation de I'huile

a p w D e

Une bouteille d’huile

Installez les roues sur l'unité en utilisant le jeu
d'essieux fourni et insérez le pied de support en

caoutchouc dans la partie inférieure du réservoir.

10
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Installez le filtre a air sur la téte du cylindre du compresseur.

Localisez le couvercle en plastique dans I'évent d'huile et retirez-le pour exposer I'évent
d'huile.

Filtre d’air

Bouchon

Protection en
plastique

Orifice  alimentation
huile

Avertissement d'huile: cet appareil n'est pas alimenté en huile dans la pompe du
compresseur. L'huile doit

+ Vérifiez périodiquement le niveau d'huile dans la pompe. Veuillez remplir le niveau

d'huile dans I'évent d'huile jusqu'a ce que I'huile atteigne la margue rouge sur le viseur
v -4

Breath
pine

Bouchon

« Vérifiez que le petit trou en haut du tuyau d'évent est libre, puis insérez le bouchon
dans l'orifice de remplissage d'huile.

11
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REMARQUE: L'huile doit étre changée aprés les 10 premiéres heures de
fonctionnement, puis toutes les 20 heures. Recommandations pour ['huile de
compresseur: Utiliser SAE30 a des températures supérieures a 10 ° C et utiliser SAE10
en dessous de 10 °C.

1. Assurez-vous que l'unité est stable et placée dans un endroit sec et bien
ventilé.

2. Assurez-vous que le robinet de vidange est fermé et que toutes les entrées
d'air sont fermées.

3. Branchez le compresseur sur le secteur.

4. Allumez le compresseur en tirant sur le bouton rouge.

5. Vérifiez les fuites.

ON

Bouton de sécurité

/ Soupape
Soupape de sécurité
d’évacuation 1 Soupape
d’évacuation 2
Avertissement: Utilisez le bouton rouge pour allumer et éteindre l'appareil, pas
l'interrupteur d'alimentation. Allumer et éteindre I'appareil uniquement a partir du réseau
électrigue endommagera la machine. Allumer et éteindre I'appareil uniguement a partir

de l'alimentation électrique endommagera le moteur et annulera la garantie, car le

12
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pressostat a une fonction supplémentaire de purification de l'air qui se trouve dans la
conduite de livraison lorsque le moteur est arrété. Cela minimise la charge du moteur

au démarrage.

La pression dans le réservoir est contrdlée par l'action du pressostat.Lorsque la
pression maximale réglée est atteinte, le pressostat est activé et le moteur est arrété.
La pression chutera alors a mesure que l'air est utilisé jusqu'a ce que le minimum réglé

soit atteint, ensuite le pressostat redémarre le moteur.

L'opérateur du compresseur doit étre conscient que, lors de [l'utilisation du
compresseur, le moteur aura un cycle de fonctionnement (démarrage et arrét) sous
l'influence d'une pression croissante ou décroissante dans le réservoir, et le moteur
démarrera sans avertissement.Les pressions maximale et minimale sont réglées en

usine et ne doivent pas étre modifiées.

Vous pouvez utiliser une sortie directe et / ou une sortie réglable. La pression de la
sortie réglable peut étre modifiée en tournant le bouton de commande. Tournez le
bouton dans le sens horaire pour augmenter la pression et dans le sens antihoraire

pour diminuer la pression.

Knob.__
Bouton de sécurité

, , i
—~ Soupape
Soupape Niacharae de sécurité
d’évacuation Soupape
d’évacuatio

13
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Avertissement: Avant de procéder a la maintenance, arrétez le compresseur d‘air,

débranchez I'appareil du secteur et évacuez tout I'air du réservoir d'air.
Quotidiennement

Vérifiez le niveau d'huile avant chaque utilisation.

Vidangez le condensat du réservoir sous pression

Vérifiez les fuites d'air.

Hebdomadairement

Retirez I'élément du filtre a air et nettoyez ou remplacez-le si nécessaire.
Mensuellement

Inspecter le clapet anti-retour (nettoyer ou remplacer si nécessaire). Attention:

Assurez-vous que le réservoir est vide pour cette opération.

Testez manuellement la soupape de sécurité en tirant sur I'anneau.
Tour les trois mois

Changez I'huile.

Serrez les boulons de la téte du cylindre.

Nettoyer et vérifier 'ensemble de la soupape, remplacer les joints / soupapes s'ils sont

usés ou endommagés.
Instructions pour la maintenance du réservoir sous pression

Avant toute intervention ou maintenance de la cuve sous pression, il est nécessaire de

libérer I'air du conteneur et de fermer le flux d'air dans la cuve.

Il est interdit de souder et de chauffer la cuve sous pression!

14
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Vérifier périodiqguement I'épaisseur de la tole (boitier et fond);

Le taux de corrosion admissible de 0,5 mm a été pris en compte dans la construction

des conteneurs.

La pression de service ne doit pas dépasser la pression maximale admissible.
L'utilisateur est responsable des problémes résultant du dépassement de la pression

maximale autorisée.
Le réservoir sous pression est utilisé pour les compresseurs lubrifiés a I'huile.

Le réservoir sous pression est une partie importante du compresseur d'air. Le
compresseur d'air ne peut pas fonctionner tant que tous les composants nécessaires
ne sont pas connectés, en particulier les composants de sécurité. La soupape de

sécurité doit étre testée avant de pouvoir fonctionner normalement.

Le réservoir sous pression doit avoir au moins une soupape de sécurité. Avant
l'installation, la soupape de sécurité doit étre vérifiée par un personnel autorisé.
Pendant la durée de vie du réservoir sous pression, la soupape de sécurité doit étre

inspectée au moins une fois par an pour éviter la corrosion.

La durée de vie du réservoir sous pression est de 7 ans au maximum. Au bout de cette
période, le récipient sous pression ne doit pas étre utilisé a moins qu'il ne soit inspecté
par un centre de service autorisé avec un équipement spécial de contréle du récipient

sous pression et permettant une utilisation ultérieure.

Le récipient sous pression doit étre placé sur une surface plane. Cela évitera
d'endommager les joints soudés en raison de vibrations supplémentaires du récipient

Sous pression.
Le récipient sous pression ne doit pas étre heurté ou pressé sous aucune force.

Le réservoir sous pression ne doit pas étre en contact avec des substances corrosives

ou fonctionner dans un environnement corrosif.

Le robinet de vidange doit étre ouvert régulierement pour éliminer I'eau du réservoir et

éviter la corrosion.

15



RURIS

power for nature

g

Le réservoir sous pression ne doit pas étre chauffé, soudé ou réparé.

Problemes

Causes possibles

Remedes

Le moteur est
incapable de
fonctionner ou
tourne lentement

o Panne de courant ou
tension insuffisante

o Cordon d'alimentation trop
fin ou trop long

o Panne du pressostat

o Panne moteur

o La protection thermique
interne du moteur a coupé
I'alimentation électrique

o Vérifiez la ligne

o Remplacez le fil

o Réparer ou remplacer

o Réparer ou remplacer

o Le compresseur fonctionne
trop fort, coupez l'alimentation
et attendez 10 a 15 minutes
pour refroidir le moteur et
démarrer

Vibrations
excessives ou
bruits anormaux

o La piéce de raccordement
n'est pas solidement fixée

o Un corps étranger est
entré dans le compresseur
principal

o Pieces mobiles usées

o Vérifiez et ajustez
o Vérifiez et nettoyez

o Réparer ou remplacer

o Le moteur tourne trop
lentement

o Filtre a air bouché

o Vidanger la soupape de

o Vérifier et réparer

o Nettoyez ou remplacez la
cartouche

Pression sécurité o Vérifiez et ajustez
insuffisante o Fuite du tuyau
d'échappement o Vérifier et réparer
o Joint endommagé
o Plaque de soupape o Vérifier et remplacer
endommagée, accumulation
de carbone ou bloquée o Remplacez et nettoyez
o Segments de piston et de
cylindre usés ou
endommagés o Réparer ou remplacer
o Le niveau d'huile est trop o Maintenez le niveau dans la
élevé plage définie
o Tuyau de refoulement o Vérifiez et nettoyez
Consommation étranglé

excessive d’huile

o Segments de piston et de
cylindre usés ou
endommagés

o Réparer ou remplacer

16
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Dear customer!

Thank you for your decision to buy a RURIS product and for your trust
in our company! RURIS has been on the market since 1993 and in that
time has become a strong brand, building its reputation by keeping its
promises, but also by continually investing to help customers with
reliable, efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its
performance for a long time. RURIS offers its customers not just
machines, but complete solutions. An important element in the
relationship with the customer is the advice both before and after the
sale, RURIS customers have at their disposal a whole network of
partner shops and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual
carefully. By following the instructions, you will be guaranteed a long
use.

RURIS is continuously working on the development of its products and
therefore reserves the right to change their shape, appearance and
performance, among other things, without prior notice.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Information and customer support:
Phone: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro
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Symbols and meanings

Read the instruction manual
Always wear ear protection

Compressor unit can start without warning

>@9

High temperature risk

—
~—
-

Attention! Risk of electrocution

Do not open the valve before connecting the hose

Do not use the portable compressor with open housing

B>

Don't throw electrical equipment, industrial electronics and component
parts in the garbage! Information on WEEE. In view of the provisions of

GEO 195/2005 - on environmental protection and GEO 5/2015.

Consumers should note the following guidelines for the return of

electrical waste, specified below:

- Consumers are obliged not to dispose of waste electrical and electronic equipment

(WEEE) as unsorted municipal waste and to collect such WEEE separately.

- The collection of this waste (WEEE) will be carried out by the Public Collection Service
in each county and by collection centres organised by economic operators authorised to
collect WEEE. Information provided by the Environmental Fund Administration

www.afm.ro or the European Union journal.

- Consumers can return WEEE free of charge to the collection points specified above

N
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Read these instructions before use. Failure to follow the instructions may result in serious

injury and/or damage to the device!

Save the instructions for use for future reference.

Purpose of the compressor:

The compressor is designed and intended exclusively for the production of compressed
air for tools using compressed air. It is intended for private use. Use the compressor only
as described in the operating instructions. Any other use is considered inappropriate and
may cause material damage or even personal injury. The manufacturer or seller assumes

no liability for any damage resulting from misuse or improper use.
GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

Before attempting to use this compressor, the following basic safety precautions should
always be taken to reduce the risk of fire, electric shock and personal injury. It is important
to read the instruction manual to understand the application, limitations and potential
hazards associated with any tool. They are designed for the safety of you and others,

ensuring a long and trouble-free life for your machine.
Working area

This appliance is for household use. Workbenches should be kept tidy as cluttered
benches and untidy work areas lead to accidents. Floors should be kept clean and free
of litter. For safety, it is necessary to install the circuit breaker before the air compressor

plugs into the outlet.
Working environment and equipment

Keep the work area well lit. Do not use the compressor in areas where there is a risk of
explosion or fire due to combustible materials, flammable liquids, e.g. paint, varnish,

petrol, etc. or flammable gases and dust of an explosive nature.

Do not expose the compressor to rain and do not use it in wet places.
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Children and pets should be kept away from the work area.
Using the right tool

Do not wear loose clothing, jewellery or anything else that could get caught in moving

machinery.
Always wear safety glasses.
Ear protection is recommended during periods of prolonged operation.

Where there is a risk of heavy objects falling on feet or where there is a risk of slipping

on wet or slippery floors, appropriate slip-resistant footwear must be worn.
Maintenance of working tools

Follow the instructions for lubricating and changing accessories. Periodically check the
machine's power cord and, if damaged, replace it with an approved installation. Keep
handles dry, clean and oil-free. Make sure the ventilation slots are kept clean and free

from dust at all times. Blocked vents can cause overheating and damage to the engine.
General warnings for compressors
Do not attempt to modify the compressor in any way.

Use of any tools or attachments other than those intended for use with compressed air

may result in injury to the operator.

Compressor output pressure must be set to the design pressure of the air tool or

accessory used.

Always check that the compressor outlet pressure does not exceed the maximum

pressure for any attached tool or accessory.

Repairs should only be carried out by qualified persons using original spare parts. Failure

to do so may result in considerable danger to the user.
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This compressor/pump is not equipped for and should not be used to supply breathing

quality air for any application of air for human consumption.
Overload protection

This compressor is equipped with an overload protection device. If the motor becomes
too hot, a thermal protection device will cut off the power to the motor. When the motor

temperature returns to normal, the power supply will be restored automatically.
Extension cords and rollers

In general, the use of an extension cable is not recommended. A longer air line is
recommended, as voltage drop of extension cables may cause damage to the motor and
will void the warranty. If an extension cord is to be used, for lengths up to 5 meters, an
approved 15 amp cord should be used.

Do not overload the power cord.

Never pull or tug the power cord to disconnect it from the power outlet. Never carry or
pull the compressor by the power cord. Keep the power cord away from heat, oil, solvents
and sharp edges. If the power cord becomes damaged, replace it at an authorized RURIS

service center.
Checking damaged parts

Before using the compressor, it should be carefully checked to determine whether it will
operate correctly and perform its intended function. Check the correct alignment of
moving parts and make sure they do not bump. Check for broken or missing parts and
replace or repair them at an authorized service center. Check for any other condition that
may affect compressor operation. A damaged guard or any other part of the compressor

must be properly repaired or replaced by an authorized service center.
Compressor disconnection

Make sure it is disconnected from the power supply and the tank is empty when not in

use, before servicing, lubrication or before making adjustments to the air lines.



RURIS

power for nature EN

o

Avoid accidental start-up

Make sure the switch is in the OFF position before connecting the compressor to the

mains.
Instructions for the use of pressure vessels

The pressure vessel is intended for the storage of compressed air only and is intended
for static use in a horizontal position. It can be used in accordance with the operating
pressure and temperature, which is visible on the pressure vessel plate and described in
the technical data and additional instructions. Welding and heating of the pressure vessel
is prohibited!

In the high pressure vessel itself, safety and control instruments (safety valve, pressure

gauge) are installed, whose operation and use are described in the following instructions.

The maximum pressure is indicated in the technical data and in the pressure vessel itself.
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3. OVERVIEW OF THE MACHINE

Handle

Pressure switch
Exhaust valve
Pressure regulator
Pressure gauge
Anti-return valve
Drain valve
Wheel

Backflow pipe
Air tank

Safety button
Fan cover
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Product type

AIRPOWER 2400

AIRPOWER 5000

Compressor Compressor
Engine type Electric Electric
Power 1500W 1500w
Supply voltage 230V-240V 50Hz 230V-240V 50Hz
Speed 2850 rpm 2850 rpm
Tank volume 24 L 50 L
Maximum suction air
flow (/min) 180 180
Maximum working
pressure 8 bar 8 bar
Air pipe type Copper Copper

Number of exits

2 with individual
pressure gauge

2 with individual
pressure gauge

Wheel size

5

6"

Weight

22 kg

30 kg

Locate the accessory pack

It should contain:

Air filter
Oil vent plug
A bottle of ol

a p w D e

Mount the wheels on the unit using the axle set provided

and insert the rubber support leg into the tip on the

underside of the tank.

10

Rubber support leg

Set of wheels and axles
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Fit the air filter to the compressor cylinder head.

Locate the plastic cover in the oil vent and remove it to expose the oil vent.

Air filter

Air filter
Bucho

Plastic
protection

Oil supply port

Oil warning: This unit is not supplied with oil in the compressor pump.

- Periodically check the oil level in the pump. Please top up the oil level in the oil vent

until the oil reaches the red mark on the sight glass.

Bucho

- Check that the small hole at the top of the vent pipe is free and then insert the plug into

the oil filler hole.

NOTE: Oil should be changed after the first 10 hours of operation, then every 20 hours
thereafter. Compressor oil recommendations: Use SAE30 at temperatures above 10°C
and use SAE10 below 10°C.

11
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1. Make sure the unit is stable and in a dry, well-ventilated location.
2. Make sure the drain valve is closed and all air intakes are closed.
3. Connect the compressor to the mains.
4.  Start the compressor by pulling the red button.
5. Check for air leaks

ON

Safety button

nob__

o o
\v'\
/ / Safety ty
Exhaust arge valve )
valve 1 [ Exhaust arge
valve 2 2

Warning: Use the red button to turn the unit on and off, not the power switch. Switching
the unit on and off only from the mains will damage the machine. Turning the machine on
and off from the power supply only will result in damage to the motor and void the
warranty, as the pressure switch has an additional function of purging air trapped in the

delivery line when the motor is off. This minimises the load on the motor when it is started.

The pressure in the tank is controlled by the action of the pressure switch.

12
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When the maximum set pressure is reached, the pressure switch is activated and the
engine is stopped. The pressure will then decrease as air is used until the set minimum

is reached, after which the pressure switch starts the engine again.

The compressor operator should be aware that during compressor use the engine will
cycle (start and stop) under the influence of rising or falling pressure in the tank and the

engine will start without warning.
Maximum and minimum pressures are factory set and should not be changed.

You can use either direct output and/or adjustable output. The pressure for the adjustable
outlet can be changed by turning the control knob. Turn the knob clockwise to increase

the pressure and anticlockwise to decrease the pressure.

Safety button

Exhaust valve
valve 1 Exhaust
valve 2

Warning: Before servicing, switch off the air compressor, disconnect the unit from the

mains supply and drain all air from the air receiver.
Daily

Check the oil level before each use.

Drain condensate from the pressure vessel

13
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Check for air leaks.

Weekly
Remove air filter element and clean or replace as necessary.
Lunar

Inspect the check valve (clean or replace if necessary). Warning! Make sure the tank is
empty for this operation.

Test the safety valve manually by pulling the ring.
Three months

Change the oil.

Tighten the cylinder head screws.

Clean and check valve assembly, replace seals/valves if worn or damaged.

Pressure vessel maintenance instructions

Before any intervention or maintenance of the pressure vessel it is necessary to release

the air from the container and close the air flow in the vessel.
Welding and heating of the pressure vessel is prohibited!
Periodically check the thickness of the sheet (casing and bottom);

The permissible corrosion rate of 0.5 mm was taken into account in the construction of

the containers.

The operating pressure must not exceed the maximum allowable pressure. The user is

responsible for problems arising from exceeding the maximum allowable pressure.
The pressure vessel is used for oil-lubricated compressors.

The pressure vessel is an important part of the air compressor. The air compressor
cannot operate until all the necessary components are connected, especially the safety

components. The safety valve must be tested before it will operate normally.

14
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The pressure vessel must have at least one safety valve. Before installation, the safety
relief valve must be checked by authorised personnel. During the lifetime of the pressure

vessel, the safety relief valve must be inspected at least once a year to prevent corrosion.

The lifetime of the pressure vessel is up to 7 years. When this age is reached, the
pressure vessel should not be used again unless it is inspected by an authorised service

with special pressure vessel inspection equipment to allow further use.

The pressure vessel should be placed on a flat surface. This will prevent damage to the

welded joints due to additional vibrations of the pressure vessel.
The pressure vessel must not be struck or pressed under any force.

The pressure vessel must not be in contact with corrosive substances or operate in a

corrosive environment.

The water drain valve should be opened regularly to remove water from the tank and

prevent corrosion.

The pressure vessel must not be heated, welded or repaired.

Problems

Possible causes

Remedies

Engine unable to
run or running
slowly

o Power line failure or
insufficient voltage

o Power cord too thin or too
long

o Pressure switch failure

o Engine failure

o Inner engine thermal
protector cut power

o Check the line

o Replace the wire

o Repair or replace

o Repair or replace

o Compressor is working too
hard, turn off the power and
wait 10-15minutes for the
engine to cool down and
restart

Excessive
vibrations or
abnormal noises

o The connecting part is not
well fixed

o Foreign object entered the
main compressor

o Used moving parts

o Check and adjust
oCheck and clean

o Repair or replace

15
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o Engine running too slow
o Clogged air filter

o Safety valve leakage

o Leaky exhaust pipe

o Damaged gasket
Insufficient o Damaged valve plate,
pressure carbon buildup or blocked
o Worn or damaged piston
and cylinder rings

o Check and remedy
o Clean or replace the
cartridge

o Check and adjust

o Check and repair

o Check and replace

o Replace and clean

o Repair or replace

o Qil level is too high

o Choked backflow pipe
Excessive oil o Worn or damaged piston
consumption and cylinder rings

o Keep the level within the set
range
o Check and clean

o Repair or replace

16
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YBakaemu KnmeHT!

Brnarogapum Bu 3a pewenneto ga 3akynute npoaykt Ha RURIS u 3a
OKa3aHOTO goBepue Ha HawaTta komnaHusa! RURIS ce Hamupa Ha nasapa
oT 1993 roamHa u npes LAnoTo TOBa BpeMe Ce NpeBbpHa B CUIHA Mapka,
KOSTO € marpaguna penyrauusata cu ypes cnasBaHe Ha obellaHusaTa, HO 1
ype3 HenpekbCHaTM WHBECTMLMM, NpefHasHayeHn [a nomMorHat Ha
KNUEHTUTE C HaAeXaHW, ePEKTUBHU N KAYECTBEHU peLLEHMS.

YBepeHn cme, Ye LWe OUeHUTe Hawus NpoaykT M LWe Ce pagBaTe Ha
HeroBuTe nocTmxkeHus abnro speme. RURIS npeanara Ha cBouTe KINEHTU
HEe CaMO CbOPBXEHMS, HO WU UANOCTHM pelweHuns. BaxeH enemeHT B
OTHOLLEHMATA C KINIMEHTa ca CbBETUTE KakTo npeaw npopaxbarta, Taka u
cnen npopaxbara, kato knveHTuTe Ha RURIS mmart Ha pasnonoxeHue
usana mpexa oT MarasvHui U NapTHbOPCKN CEPBU3HU LLEHTPOBE.

3a ga ce HacnaguTe Ha 3aKkyneHust NPoAYKT, MOMsi, NpoYeTeTe BHUMATENHO
HapbyHUKa 3a ynotpeba. Cnegsankm MHCTpyKuMuTe, Wwe Bu ce rapaHtupa
ObArocpoyHa ynotpeba.

Komnanuata RURIS paboTtu HenpekbCcHaTo 3a pasBUTMETO Ha CBOMUTE
NPOAYKTM M cnefoBaTenHO CY 3anasBa NpaBoTO Aa NPOMEHs, Hapen C
OpyrM Hewa, TaAxHata dopMa, BbHWEH Bu4 W eKcrnnoaTauvoHHU
XapakTepuctukn, 6e3 ga uma 3agbipkeHMeTo na cbobuwaBa ToBa
npeaBapuTenHo.

Bnarogapvm Bu ole BegHbX, Ye nsbpaxrte npogyktute RURIS!

WHdopMaums n nogapbxka 3a KNUEHTH:
TenedoH: 0351.820.105

Wmenn: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro

RURIS

pnwer for nature BG

19

CumMBONM U 3Ha4YeHUsA

MpoyeTeTe HapBYHMKA C MHCTPYKLWN.

BvHarn HoceTe npefnasHy cpeAcTBa 3a 3almTa Ha crnyxa.
KomnpecopbT Moxe Aa ce Bkntousa 6e3 npeaynpexaeHve.
Puck ot Brcoka Temnepatypa.

BHumaHmne! OnacHocT OT TOKOB yaap.

He oTBapsviTe knanaHa, Npeau Aa CBbpXeTe MapKyya.

He n3nonseante npeHoCMMMS KOMNPECOpP NPy OTBOPEH KOPMYyC.

Tosu cumBon nokassa akTa, Ye TO3M NPoAyKT He TpsibBa Aa ce M3XBbpnA
3aegHo ¢ obwy 6utoBn oTnagbuu. ToBa ce nmpunara B uenus EBponencku
Ccblo3. 3a Ja ce NpefoTBPATAT BCAKAKBM ONAacHOCTU 3a OKOMHaTa cpeda unu
3a 30paBeTo, MPUYMHEHW OT HENPaBWIIHO W3XBBLPMSIHE Ha OTnagbuu,
npoaykTbT TpsibBa Aa O6bAe NpedadeH 3a peuuknupaHe, Taka 4e matepuansT
Aa moxe fa 6bae v3xBbprieH oTroBopHo. Korato peuuknuparte npogykTta,
3aHeceTe ro B MECTHMS cbbupaTeneH MyHKT UK CBbPXEeTe Ce C MACTOTO Ha
nokynka. Tesn Mepku e rapaHTupat, 4e MpoayKTbT Lie Ce M3XBbpnu Mo
€KONOTMYEH HauvH.

< @ OO

MpoyeTeTe Te3n WMHCTPyKUMM Npeaun ynoTpeGa. Hecna3saHeTo Ha MHCTpyKUUUTE MOXe Aa

[oBefe [0 CEPVMO3HN HapaHABaHNs U/1nu NoBpeAa Ha yCTponcTBoTO!

3anasete MHCTPyKuMmMTe 3a ynoTtpeba ¢ uesn 6baeLumn crnpaski.

N
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Llen Ha Komnpecopa:

KomnpecopbT e npoekTupaH M npegHa3HayeH W3KIYMTENHO 3a MPOWM3BOACTBO HA CrbCTEH
Bb3AyX 3@ MHCTPYMEHTU, KOUTO M3MON3BaT CrbCTEH Bb3dyX. TOW e npedHasHayeH 3a NuyHa
ynotpeba. M3nonsgaiite komMnpecopa camo Mo HayuHa, KOMTO € OnMucaH B WHCTPYKUMWUTE 3a
ynoTtpeba. BesikakbB gpyr Bua ynotpeba ce cumta 3a HemoaxoAsia v MoXe Aa npuynHu
MMYLLIECTBEHM LLETU UMM OOPU HapaHsBaHe Ha xopa. [Npou3BoauTenaT unu npofaBaqybT He
HOCW OTFOBOPHOCT 3a KakBMUTO M fa e LWetu B pe3yntaT Ha 3noynotpeba unm

HecboTBEeTCTBALLa ynoTpeba.
OBLU MHCTPYKUUU 3A BE3OMACHOCT

MNpean pa ce onuTaTe fda w3non3eaTe TO3W KOMMpecop, BuHaru TpsibBa ga ce B3emar
cnefHWTe OCHOBHM Mepkuy 3a 6e30MacHOCT C Len HamansiBaHe Ha pucka oT rnokap, TOKOB yaap
N TeNecHoO HapaHsiBaHe. BaxkHO e Ja npoyeTeTe HapbyHMKA C UHCTPYKUMK, 3a Aa pa3bepeTe
NPUMNOXEHNETO, OrpaHUYEHUsITa U MOTEHUMANHWTE OMacHOCTW, CBbP3aHM C KOWTO U Oa e
MHCTPYMeHT. Mepkute ca 3amucneHu Kakto 3a Bawarta 6e3onacHocT, Taka M 3a apyru,

ocurypsiBaiikv Abiibr u 6e3anpobnemeH Xu1BoT Ha BalueTo cbopbxeHue.
Pa6oTHa 30Ha

To3n ypen e npegHasHadeH 3a gomallHa ynotpeba. PaboTtHute macu TpsbBa pa ce
nogabpXaT noapedeHu, Tbil kKaTo MpeTbnkaHuTe paboTHM Macu M HenoapedeHuTe paboTHU
30HM BOAAT Ao 3nononyku. MNMogosete Tpsbsa Aa ce nogabpxar yictu n 6e3 6oknyuu. C uen
Ge3onacHocT TpsibBa Ja MHCTanupaTte MpPeBKIoYBaTENs, NPEAW BKIOYBAHE Ha Bb3AyLUHWS

KOMMPEeCcop B ENEKTPUYECKUS KOHTAKT.
PaboTtHa cpena u paboTHo o6opyaBaHe

Mooabpxalite paboTHaTa 3oHa Oobpe ocBeTeHa. He u3nonseaiiTe KoMnpecopa B 30HW,
KbETO CbLUECTBYBA PUCK OT EKCMMO3us UK MNoXap nopagau ropumi matepuany, 3ananvmm
TeYHoCTW, kaTo Hanpumep 60si, nak, GeH3MH U Op., WM 3ananMMu rasoBe U npax oT

EeKCMNMNo3nBeH BUa.
He vanarainte komnpecopa Ha AbXA U He ro U3Mon3BaiTe Ha BraxHU MecTa.

[euaTa v gomalHuTe nodumum TpﬂﬁBa Aa ce OAbpXaT ganed ot pa60THaTa 30Ha.
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U3nonssaHe Ha noaxoasLy paGOTeH WHCTPYMEHT

He HoceTe wupoku gpexu, 6M)KyTa N KakBoOTO U Ja € [pyro Hewo, KoeTto Moxe fa ce

3axBaHe B ABWMXeLN Ce CbOpbXEeHUA.
BuHaru nsnonssante npegnasHyn oumna.
[MpenopbyBa ce 3awmTa Ha CcllyXa no BpemMe Ha npoabJUKUTENHN nepnoau Ha pa60Ta.

AKO CbllecTByBa PWUCK OT MafjaHe Ha TeXKW NpeaMEeTU BbpXy Kpakata WM puck oT
noaxnb3BaHe BbpXy BRaXKHU WNW XMb3raBu NoaoBe, TpsibBa fAa ce HOCAT noaxogsiiv

NPOTUBONMB3raLlyM ce 3aLUTHN 0ByBKM.
Mopanpbxka Ha paGOTHU MHCTPYMEHTH

CnepgBaviTe MHCTPYKUUMTE 3a CMa3BaHe M CMsiHA Ha akcecoapu. [MeprvognyHo npoBepsiBanTe
3axpaHBalLms kaben Ha CbOPBXEHMETO U, aKo € MoBpedeH, NOAMEHETe ro C oTopu3upaHa
MHcTanauus. MNaseTe gpbXKUTE Cyxu, YucTn n 6e3 macno. YBepeTe ce, Ye BEHTUMAUNOHHUTE
npouenu ca BMHAarM 4uctM u 6e3 npax. 3anyweHuTe BEHTMNAUMOHHM npouenu moraTt aa

NPUYUHAT NperpsisaHe U NoBpeaa Ha MoTopa.
O6wu npeaynpexaeHUs 3a KOMNpecopu
He ce onuTBaliTe fa NpoMeHsiTe KOMNpecopa Mo H1KAKbB HAYMH.

M3nonssaHeTo Ha BCSAKaKBY APYrM MHCTPYMEHTU UMK akcecoapu, pasfnuyHmn oT Tean, KoMTo ca
npegHa3Ha4yeHU 3a M3Nosfi3BaHe CbC CrbCTEeH Bb3AyX, MOXe Aa AoBede A0 HapaHsABaHe Ha

onepartopa.

M3xogHoTO HansiraHe Ha komnpecopa TpsibBa aa ce perynupa criopef NpOeKTHOTO HarsiraHe

Ha n3non3saHnA Bb3aylleH NHCTPYMEHT Uik akcecoap.

BuHaru I'IpOBepﬂBaVlTe ganun KU3XoOHOTO HandraHe Ha KomMmnpecopa He HaaBulasa

MaKCMMariHOTO HarnsiraHe 3a KOWTO 1 fa e WHCTPYMEHT U NnoCTaBeH akcecoap.

PemoHTUTE Tp;|6|3a Aa ce u3BbpwBaT camMmo OT KBaJ'II/Id)I/ILl,VIpaHI/I nmua, KOUTO uanonsesat
OpUrnHarnHu pes3epBHU 4acTwu. B NnpoTuBEH cnyqalh TOBa MOXe Oa AoBede OO0 3Ha4duTenHa

OnacHOCT 3a I'IOTpe6VITeJ'IF|.
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Tosun komnpecop / nomna He e oGopy,qBaH/a 3a N He TpH6Ba Aa ce u3nonsea 3a nogaBaHe Ha
Bb34yX C KAa4eCTBO 3a BAMLWIBAHE 3a KAKBOTO M Aa € NpunoXeHne Ha Bb3ayx 3a KOHCymMauuna ot

YOBeEK.
3awwmra ot npetoBapBaHe

Tosn komnpecop e oGopyaBaH C yCTPOWCTBO 3a 3aliMTa OT fnpetoBapBaHe. AKO MOTOPBT
CTaHe TBbpAe ropelly, YCTPOMUCTBO 3a TEepMUYHA 3aliuTa Lie MpekbCHe 3axpaHBaHeTo C
enekTpoeHepruss Ha Motopa. Korato TemnepaTtypata Ha MoOTOopa Ce HOpManuaupa,

3axpaHBaHETO C eJflekKTpoeHeprna e 6bAe Bb3CTaHOBEHO aBTOMaTUYHO.
YABLMKUTENN 3a TOK U PONKK

OBMKHOBEHO He ce MpenopbyBa M3MOM3BaHeTo Ha yabmkuTeneH kaben. Mpenopbysa ce no-
Abhra Bb3aywHa JNUHUA, Tbi KaTo cnagaHeTo Ha HanpexeHWeTo B yAbIDKUTEeNHuUTe kabenu
MOXe [a [oBefe [0 MNoBpexaaHe Ha MoTopa M Lie aHynupa rapaHuusita. Ako TpsioBa Aa ce
M3Mnon3ea yabikuTeneH kaben 3a obmkuMHM 0o 5 meTpa, Tpsbea ga ce nsnonsea ogobpeH

kaben ot 15A.
He nacvnBawnTe 3axpaHBaLyms kabern.

He w3tpbraaiite n He gbpnanTe HUKOra 3a 3axpaHBalumsa kabemn, 3a Aa ro usknwodsate oOT
eneKTPUYeCcKnst KOHTaKT. Hukora He HoceTe U He AbpnaviTe KoMrnpecopa Ypes/oT 3axpaHBaLlms
kaben. [Na3eTe 3axpaHBawmsa kaben faney OT TOMMMHA, Macno, pasTBOPUTENU U OCTPU
pbboBe. Ako 3axpaHBalLMAT Kaben ce NoBpeaun, CMeHeTe ro B OTOPM3MpaH CepBU3EH LIEHTbP
Ha RURIS.

MpoBepka Ha NnoBpeAeHU YacTu

Mpeau pa u3nonssate komrnpecopa TpsibBa Aa ce NpoBepu BHUMATENHO, 3a Aa ce onpeaenu
fanu we paboTn NpaBWmHO U Le CY U3MbIHKW XenaHata dyHkuus. MNpoBepeTe NpaBUHOTO
nofpaBHsIBaHE Ha [BWXKELUMTE CE YacTu U yBepeTe ce, Ye He ce ymapsiT. lpoBepeTe 3a
CKbCaHW UNu NWMNCBAaLLM YacTU U CMEHETE MM UM PEMOHTUPaNTE MM B OTOPU3MpaH CepBU3eH
LeHTBbp. MNpoBepeTe 3a BCSKO ApYro CbCTOsIHUE, KOETO MOXeE Aa NoBnusie BbpXy paboTaTta Ha
KoMrpecopa. YCTPOMCTBO 3a 3aluTa unu BCskakBa Apyra noBpefeHa 4acT Ha Komnpecopa
TpsiGBa Aa Ce PEMOHTMPA MMM CMEHW MO CbOTBETCTBALL HAYMH OT OTOPU3MpaH CEPBU3EH

LEHTBP.
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U3kntouBaHe Ha KOMMpecopa

YBepeTe ce, Ye e U3KIIYEH OT 3aXpaHBaHETO C eNeKTPoeHeprusa 1 Ye pe3epBoapbT € NpaseH,
KOoraTto He ce u3nonsea, npegn cepeusnpaHe, cMa3saHe Unu npegn n3sbplliBaHe Ha KOpekuun

Ha Bb3AYLUHUTE MIUHUN.
MNpepoTBpaTeTe CNy4YanHOTO BKIOYBaHe.

YBepeTe ce, 4ye komyTatopbT ce Hamupa B nosuumsa MBKITKOYEHO, npean ga cBbpxerte

KOMMpecopa KbM 3axpaHBalLlaTta Mpexa.
MHCprKLlMVI 3a usnonisBaHe Ha CbAoBe NoAg HansAraHe

CbobT nog HangdraHe e npedHasHayeH camMoO 3a CbXpaHEHWEe Ha CrbCTEH Bb3AyX U e
npegHasHadyeH 3a crTaTuyHa ynotpeba B XOpu3oHTanHO nonoxeHve. Moxe pa 6bae
M3Mon3BaH B CbOTBETCTBME C pabOTHOTO HandraHe M paboTHaTa Temnepartypa, KOMTO ce
BXOAT BbpXy Tabernkata Ha cbga NOA HamnsraHe M ca OnvMcaHu B TEXHUYECKUTE AaHHU U
OOMbIHUTENHUTE MHCTPyKuMM. 3abpaHeHO e 3aBapsiBAaHETO M HarpsiBaHETO Ha CbAa nop
Hansraxe!

B camua cba nog HanmsdraHe ca MHCTanMpaHW WHCTPYMEHTM 3a 6e30macHOCT M KOHTpon
(NpepnaseH knanaH, MaHOMETBP), YMUTO onepaumn n ynotpeba ca onucaHu B crieaBaliuTe

VHCTPYKLWW.

MakcumanHoTO HansraHe e NoCoYeHO B TEXHUYECKMTE AaHHW U B CaMUs CbA NOA HansiraHe.
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3. ObLWWO NPEACTABAHE HA CbOPBXEHUETO

Opbxka

KomyTatop 3a HansraHe
KnanaH 3a nsnyckaHe
Perynartop 3a Hansraxe
MaHomeTbp
Bb3BpaTeH knanaH
[peHaxeH knanaH
Konerno

M3nyckaTtenHa Tpb6a
PesepBoap 3a Bb3ayx
ByToH 3a 6e3onacHocT

Kanak BeHTunaTop
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W
Komnpecop Komnpecop
Bua npoaykr AIRPOWER 2400 | AIRPOWER 5000
Bua motop Enextpuyeckn Enextpuyeckn
MowHocT 1500W 1500W
3axpaHBaLLo HanpexeHue 230V-240V 50Hz 230V-240V 50Hz
O6opoTu 2850 06/MuH 2850 06/MuH
O6Gem Ha pesepBoapa 24 J1 50 J1
MakcumaneH 0ebut Ha BXoOsLWMS Bb3ayX 180 180
(nuTpa/MuH)
MakcumanHo paboTHO HansiraHe 8 Gapa 8 Gapa
Bug Tpbba 3a Bb3agyx MepHa MepHa
Bpoit uaxoan 2c ;:ﬂg;g{aneH 2 c nHavBuayaneH
p MaHOMETbp

Pa3mepwu Ha konenaTa 5” 6”
Terno 22 kr 30 kr
HamepeTe nakeTa c akcecoapu
TpsibBa oa cbaobpxa:

KomnnekT konena v ocu

"'ymeHo onopHo kpaye

Bb3gyweH dountep AN

Tana OTAYLWHUK Ha Macno

a p w D e

EpHa ByTtunka ¢ macno

MoHTupawiTe konenata KbM YCTPOWCTBOTO, KaTO M3ron3saTe

npegoctaBeHUa KOMMJIEKT OCU U BKapaVITe rYMEHOTO OMNOpHO

Kpaye B kpast Ha AbHOTO Ha pesepsoapa.

10
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o

MoHTupaliTe Bb3OyLUHMA UATHP KbM FflaBaTta Ha ULMNMMHAbPa Ha Komnpecopa.

HamepeTe nnactMacosaTta 3awuta OT OTBOpa OTAYLHUK Ha Macno U OTCTpaHeTe 4, 3a Aa

N3N0XNUTEe OTBOPA OTAYLUHUK HA Macno.

Bb3aylieH opuntbp

Tana

MnactmacoBa
3awmTa

OTBOp 3axpaHBaHe

macno

I'Ipep.ynpexq:el-me 3a macnoto: ToBa yCTpOﬁCTBO He ce AocTaBsA C Macno B noMnarta Ha

KoMmnpecopa.

. I'Iepmon,l/NHo nposepﬂBaVlTe HUBOTO Ha MacnoTo B nomnarta. Mons, gonente macno npes

OTBOpPa OTAYLIHUK Ha Macno, AoKaTo MacnoTo AOCTUrHe YepBeHaTa MapKMUpoBKa Ha BU3bopa.
Vo

Tana

« lpoBepeTe panu e cBoGoAeH MarnkusT OTBOP B ropHaTa cTpaHa Ha Tpbbata 3a

npoeeTpsBaHe U cre ToBa NocTtaBeTe TanaTta B OTBOpa 3a 3apexgaHe ¢ Macno.

11
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3ABEJNEXKA: MacnoTto TpsibBa oa ce cmeHsi crieg nbpsuTte 10 yaca paboTa, Bnocneacrevne
Ha Bcekn 20 yaca crieq ToBa. [Npenopbkn 3a kKomnpecopHo Macno: Manonasavte SAE30 npu

Temnepatypu Hag 10°C u nsnonsante SAE10 npu Temnepatypu nog 10°C.

1. YBepeTe ce, Ye YCTPOWCTBOTO € CTabUNMHO M Ye ce Hamupa Ha cyxo u pobpe
NpOBETPUBO MSACTO.

2. YBepeTe ce, 4Ye U3nyckaTernHusT KnanaH € 3aTBOPEeH M Ye BCUYKU OTBOPU 3a NPUTOK
Ha Bb3ayXxa Cca 3aTBOPEHMU.

3. CBbpxeTe KoMnpecopa KbM ernekrpuyeckara mpexa

4.  BkniovyeTe Komnpecopa, KaTto HaTUCHETE YepBEeHNUsI BYTOH.

5. [posepeTe ganu nMa Te4OBE Ha Bb3OyX.

ON
ByToH 3a 6esonacHocT OFF

MpennaseH
Knana 3a / KnanaH
nanyckaHe 1 Knana 3a
nanyckaHe 2

MpeaynpexaeHune: W3non3sante uepBeHuss OyTOH 3a BKOYBAHE M U3KIIOYBAHE Ha
YCTPOMCTBOTO, a He 3axpaHBalusi komyTaTop. BkniouBaHeTo ©  K3KMHOYBAHETO Ha
YCTPOMCTBOTO CaMO OT eneKkTpuyeckaTa Mpexa e J[JoBefde [0 nNoBpexaaHe Ha
CbOpbXeHUeTo.  BknioyBaHeTO M M3KMHOYBAHETO  Ha  YCTPOWCTBOTO  caMo  OT
ernekTpo3axpaHBaHeToO Liie AoBeAe [0 NOBpeXaaHe Ha MOTopa M aHynupaHe Ha rapaHumsaTa,

Tb KaTo KOMYTaTOpPBbT 3a HandraHe umMa AOoNblHUTENHa prHKLWIﬂ 3a npo4yncTteaHe Ha

12
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Hanun4yHua Bb3AyxX B NojaBallaTta JIMHUA, KOrato MOTOPbBLT € WU3KIHYEeH. ToBa Hamansiea o

MVHUMMYM HaTOBapBaHETO Ha MOTOpa Mpw cTapTupaHe.

HansiraHeTo B pe3epBoapa ce KOHTPOnMpa oT AeUCTBMETO Ha KOMyTaTopa 3a HansraHe.

KoraTo ce pocturHe 3agafeHOTO MakCMManHO Hansrale, KOMYTaTOpbT 3a HandraHe ce
aKTMBMpa n MOTOPBLT Ce UBKIK4Ba. Cnen ToBa HamsiraHeTo Le cnagHe nponopuMmoHanHo ¢
n3non3BaHeTo Ha Bb3AyXa, [OoKaTto ce [JOCTUrHe 3afjageHuat MUHUMYM, Ccnef KoeTo

KOMYTaTOpPbT 3a HansdraHe BKMo4YBa OTHOBO MOTOpa.

OnepaTopbT Ha koMnpecopa TpsibBa Aa e HasiCHO C hakTa, Ye Mo Bpeme Ha M3rorn3BaHe Ha
KoMnpecopa MOTOPLT LWe MMa paboTeH LKL (BKMHOYBaHe M U3KM0YBaHe) Nog Bb3gencrane
Ha yBenM4aBalloTO UMM HaMarsiBaloTO HansiraHe B pe3epBoapa, a MOTOPbT Le Ce BKIoYBa

6e3 npegynpexaeHve.

MakcMmManHoTo M MUHMMAaNHOTO HamnsraHe ca 3ajageHu d)aﬁpI/NHO n He TpHGBa ha ce

NMPOMEHSIT.

Moxe Oa u3nonssate WU AOUPEKTHUS U3Xo4 W/WNKU perynupyeMust usxop. HansraHeto Ha
perynupyemmsi U3xog MOXe [a Ce perynupa uypes 3aBbpraHe Ha GyToHa 3a ynpasrieHve.
BaebpTeTe GyToHa MO MOCOKa Ha YaCOBHUKOBUTE CTPENKW, 3a [a YBEnuuuTe HansraHeto, 1 B

06paTHa NoCoKa Ha YaCOBHUKOBUTE CTPEJSIKKU, 3a Aa HaManute HandaraHeTo.

ByToH 3a 6e3onacHocT

’ / MpennaseH
ManyckaTteneH KnanaH
knanaH 1 WanyckaTenex
KnanaH 2 13
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Mpeaynpexaenue: Mpeay fa U3BbpLIBaTE onepauum No NoAApPbLXKa, U3KIYETe Bb3ayLHUS
KOMIpecop, paskayeTe yCTPOUCTBOTO OT 3axpaHBallaTta Mpexa U U3BEAeTe Lenust Bb3ayx oT

Bb3AYLLUHNSA pe3epBoap.
ExenHeBHO

MpoBepsiBaiiTe HUBOTO Ha MacnoTo Npeaw Beska ynoTpeba.
M3TouyeTe KoHOEH3a OT CbAa Nof HansraHe
MpoBepeTe Aanu MMa Te4YoBe Ha Bb3AyX.

ExecegmunyHo

OTcTpaHeTe eneMeHTa Ha Bb3AyLWHUS (hUnTbp M NOYNCTETE UM NOAMEHETE, CNOPEL KaKTo €

Heobxoaumo.
ExemeceyHo

MpoBepeTe Bb3BPaTHUA KnanaH (NoYMcTeTe UM NoaMeHeTe, ako € Heo6X0ANMO).
BHumaHue! YBepeTe ce, Ye pe3epBoapbT e npaseH 3a Tasu onepauys.

TecTBaWiTe pbYHO NpeanasHUs knanax, kaTo u3gbpnate NpbCTEHa.
Tpumece4yHo

CwmeHsiiTe MacnoTo.
3aterHeTe GonToBETE Ha umnmHapoBarta rnasa.
Mouynctete n npoeepete crnobkaTa Ha KrnanaHuTe, CMeHeTe yI'IJ'I'bTHeHVIﬂTa/KJ'laI'IaHVITe, ako ca

M3HOCEHU WM MOBPELEHM.
MHCcTpyKuMM 3a noaapbKKa Ha Cbaa Nog HansiraHe

Mpeaun BcskakbB BUA Hameca My nogapbkka Ha cbha rnop HansiraHe e Heobxoaumo aa ce

ocBoboamn Bb3OyXbT OT KOHTeVIHepa 1 Aa ce 3aTBOpU Bb3AYLWHUAT NOTOK B CbAaa.
3aBapF|BaHeTO N HarpsaBaHeTOo Ha CbAa Noj HandaraHe ca 3a6paHeH|/|!

MepuoanyHo npoBepsBanTe AebenuHata Ha NamapuHara (koprnyca u fonHaTta 4yacT);

14
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,El,onycmmaTa CKOpPOCT Ha Kopo3una oT 0,5 mm e BseTa npeasua npu KOHCTPyMpaHETO Ha

KOHTenHepuTe.

PaboTHOTO HansiraHe He Tp;163a Oa HaaBuwasa MaKCUMarnHo AOonyCTUMOTO HandraHe.
nOTpeﬁMTeJ’IHT HOCK OTrOBOPHOCT 3a I'IpOGJ'IeMVI, KOUTO Ca Bb3HUKHaANM npu npesulaBaHe Ha

MakcumMmanHo AonyCcTtuMMOTO HandaraHe.
CbabT Nop HansraHe ce U3nonsea 3a KOMMnpecopu, KOUTo ce cMa3BaT C Macro.

CbabT noa HanaraHe e BaXkHa YacT OT Bb3AYLUHMS Komnpecop. Bb3gywHuAT koMmnpecop He
MoXe aa pabotu, gokato He 6baaT CBbP3aHM BCUYKM HEOOXOAUMW KOMMOHEHTH, 0COBeHo
KOMMOHeHTUTe 3a 6esonacHocT. MpeanasHUAT knanaH Tpsbsa Aa ce TecTBa, Npean Aa MoXe

Aa paboTtu HopmarnHo.

CbabT nop HansraHe TpsAbBa ga Mma NoHe eauH npegnaseH knanad. NMpegn vHcTanupaHe
npeanasHUAT knanaH TpsibBa Aa ce NpoBepu OT OTopuaupaH nepcoHan. o Bpeme Ha cpoka
Ha CbAa MoA HamsraHe MpeAnasHUST knanaH TpsbBa da ce npoBepsiBa MOHE BeOHbX

roguwHo, 3a ga ce npeaorspaTt KOPO3nA.

CpoKbT Ha ekcnnoaTtauusi Ha CbAa rnog HansraHe e He noeede ot 7 roguHu. Cneg nstuyaHe
Ha TO3U CPOK CbAbLT MOA HansraHe He TpsGBa Ja Ce W3MNON3Ba MOBEYE, OCBEH ako He e
VHCMeKTUpaH OT 0TOpPM3UpaH CepPBM3eH LIEHTbP, KOWUTO pasmnonara ChC creuuanHo obopyasaHe

3a KOHTPOJT Ha CbAo0Be Nnoa HandaraHe n KOMTO Aa No3BONW nocreasaila yn0Tpe6a.

CbabT noa HansiraHe TDHGBa Aa ce NoctaBu Ha paBHaA NMNOBBLPXHOCT. ToBa we npenoTepatu
nosBpeaa Ha 3aBapeHUTe CbedWHEeHUA nopaau AOONbIIHUTENHUTE Bm6paumm Ha cbAda nog

HandaraHe.
CbobT Noa HansiraHe He Tpﬂ6Ba Aa ce yapsa nnm nputucka nog KakeaTto U ga e cuna.

CbobT noa HansiraHe He TpFIGBa Aa Bnn3a B KOHTAKT C KOPO3MBHU BellleCTBa Unu ga pa60Tv| B

KOpO3nBHa cpepa.

V|3I'chKaTeJ'IHI/I$|T KnanaH TpﬂsBa Oa ce oTBapA penoBHO, 3a Aa Cce OTCTpaHu Bodata oT

pesepsoapa 1 aa ce npeaoTepaTh Koposus.

CbabT nop HansiraHe He Tpﬂ6Ba [a ce HarpsiBa, 3aBapsBa U peMoHTupa.

15
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MNpoGnemun BBb3MOXHM NprUnHU OTcTpaHsaBaHe

MoTopbT He MOXe Ja
paboTu nnu pabotn
6aBHo.

o HensnpasHoCT Ha
eneKkTponpoBoAa unm
HeoCTaTbYyHO HanpexeHne

o 3axpaHBawuAT kaben e
TBBbPAE TbHBLK UNK TBbPAE
ObITbr.

o HensnpaBHoOCT Ha aBTOMaTa
3a HansiraHe

o HewnsnpasHoCT Ha moTopa

0 BbTPEeLHUST TepMUYeH
NPOTEKTOP Ha MOTOpa €
NpeKbCHar 3axpaHBaHeTo.

o MpoBepeTe
enekTponposoaa.

o CmeHeTe NpoBOAHMKA.

o PemoHTupante nnm
nogmeHerte.

o PemoHTupante nnm
nogmeHerte.

o KomnpecopbT pabotun
TBbPAE MHOIO, U3KIo4eTe
3axpaHBaHEeTO U n3vakamnTe
10-15 MUHYTK, JokaTo
MOTOPBT Ce OXNnaan un
pecTapTupanTe.

MpekomepHu BUGpaLum
Unu HeobuyarHy WymoBe

o Cebp3BalLaTa 4YacT He e
3[paBo 3aKpeneHa.

o Yyxpgo TAno e Brs3no B
rmaBHUSI KOMNpPecop.

o N3HoceHn gBuxeLLm ce

o poBepeTe u perynupavre.
o lNpoBepeTe 1 noyncTeTe.

o PemoHTuparite nnm

HepoctatbyHo HansaraHe

4acTu nogmMmeHeTe.

o TebpAe 6aBHo paboTeLy o MNpoBepeTe u oTCTpaHeTe
MOoTOp npobnema.

o 3anylweH Bb3ayweH puntbp | o Mounctete unu nogmeHeTe
o MN3TouBaHe Ha npeanasHus naTpoHa.

KnanaH
o U3TouBaHe Ha TpbbaTa 3a
n3nyckaHe

o [NoBpeneHa noanoxka 3a
yNnbTHEHWE

o MNMoBpegeHa knanaHHa
nrnoya, BbrnepogHo
HaTpynBaHe unu brnokupaHe
o UaHoceHn unv nospeaeHmu
CEerMeHTu Ha ByTanoTo u
uMnuMHabpa

o lNpoBepeTe 1 perynupavTe.
o MposepeTe n
peMOHTUpawTe.

o MNpoBepeTe u NogmMeHeTe.

o [NogmMeHeTe 1 noyncreTe.

o PemoHTupante nnu
nogmeHerte.

MpekomepHa koHCyMaums
Ha mMacrno

o HuBoTo Ha MacnoTo e
TBbPAE BUCOKO.

o CTecHeHa usnyckartenHa
Tpbba

o VIsHoCeHU nnu nospeneHn
cermMeHTu Ha bytanoTo un
UMnuHabpa

o MNogabpxante HABOTO B
3aafeHns QmanasoH.
o MNpoBepeTe n noyucreTe.

o PemoHTuparite unu
rnogMeHeTe.
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Postovani kupcu!

Hvala vam na odluci da kupite RURIS proizvod i na ukazanom poverenju nasoj kompaniji!
RURIS je na trziStu od 1993. godine i za sve to vreme postao je snazna marka koja je
svoju reputaciju izgradila ispunjavajuci svoja obec¢anija, ali i kontinuiranim ulaganjima koja

su namenjena da pomognu kupcima pouzdanim, efikasnim i kvalitetnim reSenjima.

Uvereni smo da c¢ete ceniti na$ proizvod i dugo uZzivati u njegovim performansama.
RURIS svojim kupcima ne nudi samo opremu, ve¢ i kompletna reSenja. Vazan element
u odnosu sa kupcem su saveti i pre prodaje i nakon prodaje, kupcima RURIS-a na

raspolaganiju je Citava mreza partnerskih prodavnica i servisnih punktova.

Da biste uzivali u kupljenom proizvodu, pazljivo pro€itajte uputstvo za upotrebu. Sledite
uputstva, garantovace te vam dugotrajnu upotrebu. Kompanija RURIS kontinuirano radi
na razvoju svojih proizvoda i stoga zadrZzava pravo izmene, izmedu ostalog, njihovog

oblika, izgleda i performansi, bez obaveze da to unapred saopsti.
Jos jednom vam hvala Sto ste odabrali RURIS proizvode!
Informacije i podrska za klijenta:

Telefon: 0351.820.105

e-mail: info@ruris.ro


mailto:info@ruris.ro
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Simboli i znacenje

Citajte priruénik sa uputstvima

@®

Uvek nosite zastitna sredstva za usi

VN

Jedinica kompresora moze se ukljuciti bez prethodnog upozorenja

JAN

Rizik od povec¢ane temperature

A\

Paznja! Opasnost od strujnog Soka

Ne otVorite ventil pre prikljuéenja crevA

@ Ne upotrebite nikad noseci kompresor sa otvorenom kucistem
ﬁ Ovaj simbol oznacava da ovaj proizvod ne treba odlagati sa opStim ku¢nim
Emmm otpadom. Ovo se odnosi na Citavu Evropsku uniju. Da bi se sprecila
opasnost po zivotnu sredinu ili zdravlje prouzrokovana nepravilnim odlaganjem otpada,
proizvod se mora predati na reciklazu kako bi se materijal mogao odgovorno odloZiti.
Kada proizvod reciklirate, odnesite ga u lokalnu sakupljacku jedinicu ili kontaktirajte

mesto kupovine. Oni e osigurati da se proizvod odlaze na ekolo$ki prihvatljiv nacin.

N
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Pre upotrebe procitajte ova uputstva. NepoStovanje uputstava moze dovesti do ozbiljnih

povreda i/ ili oStecenja uredaja! Sacuvaj te uputstva za upotrebu za kasniju verifikaciju.

- Potro$aci su duzni da otpadnu elektricnu i elektronsku opremu (VEEE) ne odlazu kao

nesortirani komunalni otpad i da odvojeno sakupljaju takvu OEEO.

- Sakupljanje ovog otpada (VEEE) obavljat ¢e Javna sluzba za sakupljanje u svakoj
Zupaniji i sabirni centri koje ¢e organizirati gospodarski subjekti ovlasteni za prikupljanje
OEEO. Informacije pruza Uprava Fonda za zastitu zivotne sredine vvv.afm.ro ili asopis

Evropske unije.

- Potro$aci mogu besplatno vratiti VEEE na gore navedena sabirna mesta

Procitajte ova uputstva pre upotrebe. Nepostovanje uputstava moze dovesti do ozbiljnih

povreda i/ili oSte¢enja uredaja!
Sacuvajte uputstva za upotrebu za buduéu upotrebu.
Svrha kompresora:

Kompresor je dizajniran i namenjen isklju¢ivo za proizvodnju komprimovanog vazduha
za alate koji koriste komprimovani vazduh. Namenjen je privatnoj upotrebi. Kompresor
koristite samo onako kako je opisano u uputstvu za upotrebu. Svaka druga upotreba
smatra se neprikladnom i mozZe prouzrokovati materijalne ili ¢ak telesne povrede.
Proizvodac ili prodavac nije odgovoran za bilo kakvu $tetu nastalu zloupotrebom ili ne

odgovaraju¢om upotrebom.
GENERALNA UPUTSTVA ZA SIGURNOST

Pre pokusSaja upotrebe ovog kompresora, uvek treba preduzeti slede¢e osnovne mere
bezbednosti kako bi se smanjio rizik od pozara, elektricnog udara i telesnih povreda.
Vazno je procitati uputstvo za upotrebu da biste razumeli primenu, ograni¢enja i

potencijalne opasnosti povezane sa bilo kojim alatom. Dizajnirani su za sigurnost vas i
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drugih, obezbeduju¢i dug i trajan rad vase masine. Dizajnirani su za sigurnost vas i

drugih, obezbedujuci dug i trajan rad vase masine.
RADNA ZONA

Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u domadéinstvu. Radni stolovi moraju biti uredni, jer
pretrpani radni stolovi i neuredeni radni prostori dovode do nezgoda. Podovi treba da
budu gisti i bez smeca. 1z sigurnosnih razloga potrebno je prekida¢ instalirati pre nego
Sto se kompresor za vazduh poveze sa izlazom. |z sigurnosnih razloga potrebno je

prekidac instalirati pre nego Sto se kompresor za vazduh poveze sa izlazom.
Radna sredina i radna oprema

Neka radno podruéje bude dobro osvetlieno. Ne koristite kompresor na mestima u kojima
postoji opasnost od eksplozije ili pozara zbog zapaljivih materijala, zapaljivih te¢nosti,
npr. Boje, laka, benzina itd. ili zapaljivi gasovi i pradina eksplozivne prirode. Ne izlaZite

kompresor kisi ili ga koristite na vlaznim mestima.

Ne izlazite kompresor Kisi ili ga koristite na vlaznim mestima.
Decu i kuéne ljubimce treba drzati dalje od radnog podrucja.
Upotreba odgovarajucih radnih instrumenata

Ne nosite Siroku odecu, nakit ili bilo Sta drugo Sto bi moglo da se zaglavi u pokretnim
masinama. Uvek nosite zastithe naoCare. Zastita za uSi se preporu€uje tokom duzeg
perioda rada. Ako postoji opasnost od pada teskih predmeta preko stopala ili ako postoji
rizik od klizanja na vlaznim ili klizavim podovima, mora se nositi odgovarajuc¢a zastitna
obuca koja ne klizi.

Odrzavanje radnih instrumenata

Sledite uputstva za podmazivanje i zamenu pribora. Povremeno proveravajte kabl za
napajanje masine i, ako je oStecen, zamenite ga odgovaraju¢om instalacijom. Drzite
drSke suvim, Cistim i bez ulja. Uverite se da su otvori za ventilaciju stalno Cisti i bez

prasine. Blokirani otvori za vazduh mogu prouzrokovati pregrevanje i o$te¢enje motora.
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Generalna upozorenja za kompresore
Ne pokuSavajte da modifikujete kompresor na bilo koji nagin.

Upotreba bilo kog alata ili pribora koji nije hamenjen za upotrebu sa komprimovanim

vazduhom moze dovesti do povrede rukovaoca.

Izlazni pritisak kompresora mora biti prilagoden projektnom pritisku vazdusnog alata ili

dodatne opreme koji se koristi.

Uvek proverite da izlazni pritisak kompresora ne prelazi maksimalni pritisak bilo kog
priklju¢enog instrumenta ili dodatne opreme. Popravke treba izvoditi samo kvalifikovano

osoblje koje koristi originalne rezervne delove.

U suprotnom to moze dovesti do znatne opasnosti za korisnika.

Ovaj kompresor / pumpa nije opremljen i ne sme se koristiti za dovod vazduha kvalitetnog

vazduha za bilo koju primenu vazduha za ljudsku upotrebu
Zastita od preko napona

Ovaj kompresor je opremljen uredajem za zastitu od preopterecenja. Ako se motor
pregreje, uredaj za toplotnu zastitu ¢e iskljuciti napajanje motora. Kada se temperatura

motora vrati u normalu, napajanje ¢e se automatski obnoviti.
Produzni kablovi i valjci

Generalno se ne preporucéuje upotreba produznog kabla. Preporucuje se duzi vazdusni
vod, jer pad napona produznih kablova moze oStetiti motor i ponistiti garanciju. Ako se
koristi produzni kabl, za duzine do 5 metara mora se koristiti odobreni kabl od 15 ampera.
Ne preopterecujte kabl za napajanje. Nikada nemojte izvladiti ili dovladiti kabl za
napajanje da biste ga od spojili od elektricne utic¢nice. Nikada nemojte transportovati ili
izvlaciti kompresor iz kabla za napajanje. DrZite kabl za napajanje dalje od toplote, ulja,
rastvaraCa i ostrih ivica. Ako je kabl za napajanje oSte¢en, zamenite ga ovlas¢enim

RURIS servis centrom.
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Proveravanje oSte¢enih delova

Pre upotrebe kompresora, mora se pazljivo proveriti kako bi se utvrdilo da li ée raditi
ispravno i izvrsiti Zeljenu funkciju. Proverite pravilno poravnanje pokretnih delova i uverite
se da ne udaraju. Proverite da li ima polomljenih ili nedostajuéih delova i zamenite ih ili
popravite u ovlas¢enom servis centru. Proverite da li postoje neka druga stanja koja
mogu uticati na rad kompresora. OSteceni zastitni uredaj ili bilo koji drugi deo kompresora

mora popraviti ili zameniti ovla§éeni servis centar.
Isklju€ivanje kompresora

Uverite se da je isklju€en iz napajanja i da je rezervoar prazan kada se ne koristi, pre

servisiranja, podmazivanja ili pre podeSavanja vazdusne linije.
Izbegavajte slu€ajno pokretanje

Uverite se da je prekidaé u poloZaju ISKLJUCENO (OFF) pre povezivanja kompresora

na elektriénu mrezu.
Uputstva za upotrebu posuda pod pritiskom

Posuda pod pritiskom namenjena je samo skladiStenju komprimovanog vazduha i
namenjena je stati¢koj upotrebi u horizontalnom poloZaju. MoZe se Koristiti u skladu sa
radnim pritiskom i temperaturom, Sto je vidljivo na plo¢i pod pritiskom i opisano u
tehni¢kim podacima i dodatnim uputstvima. Zavarivanje i zagrevanje posude pod

pritiskom je zabranjeno!

U samu posudu visokog pritiska ugradeni su sigurnosni i kontrolni instrumenti (sigurnosni

ventil, manometar), Ciji su postupci i upotreba opisani u slede¢im uputstvima.

Maksimalni pritisak je nazna€en u tehnic¢kim podacima i u samoj posudi pod pritiskom.
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3. GENERALNO PREDSTAVLJANJE MASINE

Drska

. Prekidac pritiska

. Izduvni ventil

. Regulator pritiska
Meraé

Nepovratni ventil

. Odvodni ventil
Tocak

. Ispusni vod

10. Rezervoar za vazduh
11. Sigurnosno dugme
12. Poklopac ventilator

1.
2
3
4
5.
6.
7
8.
9
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Tip proizvoda Kompresor Kompresor
AIRPOWER 2400 AIRPOWER 5000
Tip motora Elektrican Elektrican
Snaga 1500W 1500w
Napon punjenja 230V-240V 50Hz 230V-240V 50Hz
Brzina 2850 rpm 2850 rpm
Volumen rezervoara 24 L 50 L
Maksimalni protok 180 180
usisnog vazduha (I / min)
Maksimalni radni pritisak 8 bar 8 bar
Tip cevi za vazduh Bakar Bakar
Broj izlaza 2 sa individualnom 2 individualnom
manometrom manometrom
Dimenzije tocka 5” 6”
Tezina 22 kg 30 kg

Lokalizirajte paket pribora

Trebalo bi da sadrzi:

1. Set tockova i osovina

2. Gumena potporna noga
3. Vazdu$ni filter

4. Cep za od zradenje ulja
5. Boca ulja

Postavite tockove na jedinicu pomocu isporucenog
kompleta osovina i umetnite gumenu potpornu nogu na

vrh dna rezervoara. Instalirajte vazdu$ni filter na glavu

cilindra kompresora. Pronadite plasti¢ni poklopac u

10
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otvoru za ulje i uklonite ga da biste otkrili otvor za ulje. Locate the plastic cover in the oil

vent and remove it to expose the oil vent.

| —
L2 RN B &

T

Air filter

Bucho

Plastic
protection

Oil supply port
Filter za vazduh
Utikac
Plasti¢na zastita

Rupica za napajanje uljem

Upozorenje o ulju: Ovaj uredaj nema ulje u pumpi kompresora.

» Povremeno proveravaijte nivo ulja u pumpi. Dolivajte nivo ulja u otvoru za ulje dok ulje

ne dostigne crvenu oznaku na traZilu.

Bucho

11
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Utikac

* Proverite da li je mali otvor na vrhu ventiliranja cevi slobodan, a zatim umetnite ¢ep u

otvor za punjenje ulja.

NAPOMENA: Ulje se mora menjati nakon prvih 10 sati rada, a zatim svakih 20 sati.
Preporuke za kompresorsko ulje: Koristite SAE30 iznad 10 ° C i SAE10 ispod 10 ° C.

1. Uverite se da je jedinica stabilna i na suvom, dobro PROVETRENOM mestu.
2. Obavezno zatvorite odvodni ventil i zatvorite sve dovode za vazduh.

3. Prikljucite kompresor u elektricnu mrezu.

4. Pokrenite kompresor povlacenjem crvenog dugmeta.

5. Proverite da li curi vazduh

ON

Knob__

Discharge / valve
valve1 Discharge
Dugme za sigurnost
valve2

12
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Ventil za evakuaciju 1
Ventil za evakuaciju 2

Ventil za sigurnost

Upozorenje: Ukljucite i iskljucite jedinicu pomoc¢u crvenog dugmeta, a ne prekidaca za
napajanje. Uklju€ivanje i iskljuCivanje uredaja samo iz elektricne mreze ostetice masinu.
Ukljucivanije i isklju€ivanje uredaja samo iz napajanja ostetiée motor i ponisti¢e garanciju,
jer PRESOSTAT ima dodatnu funkciju proci§¢avanja vazduha zarobljenog u dovodnom

vodu kada je motor iskljuéen. Ovo minimizira opterec¢enje motora prilikom pokretanja.

Pritisak u rezervoaru kontroliSe se dejstvom prekidaca za pritisak. Kada se dostigne
podeseni maksimalni pritisak, prekidac pritiska se aktivira i motor se zaustavlja. Tada ¢e
se pritisak smanijivati tokom upotrebe vazduha sve dok se ne dostigne zadati minimum,
nakon ¢ega PRESOSTAT ponovo pokre¢e motor. Operater kompresora mora biti
svestan da ¢e tokom upotrebe kompresora motor imati radni ciklus (start i zaustavljanje)
pod uticajem povecanja ili smanjenja pritiska u rezervoaru, a motor ¢e se pokrenuti bez

ikakvog upozorenja.

Maksimalni i minimalni pritisak su fabricki podeseni i ne smeju se menjati. Mozete koristiti
direktni izlaz i / ili podesiv izlaz. Pritisak na podesiv izlaz moze se promeniti okretanjem
kontrolnog dugmeta. Okrenite dugme u smeru kazaljke na satu da biste povecali pritisak

i u smeru suprotnom od kazaljke na satu da biste smanijili pritisak.

13
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Dugme za uklju€enje/isklju¢enje
Ventil za evakuaciju 1, Ventil za evakuaciju 2, Ventil za sigurnost

Upozorenje: Pre nego $to izvrsite odrzavanje, isklju¢ite kompresor za vazduh, iskljucite

jedinicu iz mreze i ispustite sav vazduh iz rezervoara za vazduh.

Svakodnevno Pre svake upotrebe proverite nivo ulja. Ispustite KONDENZAT iz posude

pod pritiskom Proverite da li curi vazduh.

Nedeljno

Uklonite element vazdusnog filtera i ocistite ili zamenite po potrebi.
Mesecno Pregledajte nepovratni ventil (o€istite ili zamenite ako je potrebno).

Paznja! Uverite se da je rezervoar prazan za ovu operaciju. Ispitajte sigurnosni ventil

ruéno povlacenjem prstena.

Tri meseca Zamenite ulje. Pritegnite svaki vijak glave motora. Ocistite i zaustavite sklop

ventila, zamenite zaptivke / ventile ako su istroSeni ili oSteéeni.

Uputstva za odrzavanje posude pod pritiska

Pre bilo kakve intervencije ili odrzavanja posude pod pritiskom, potrebno je ispustiti
vazduh iz posude i zatvoriti protok vazduha u posudi. Zavarivanje i zagrevanje posude
pod pritiskom je zabranjeno! Povremeno proverite debljinu lima (kuéiste i dno); Pri
konstrukciji kontejnera uzeta je u obzir dozvoljena brzina korozije od 0,5 mm. Radni
pritisak ne sme biti veéi od najveéeg dozvoljenog pritiska. Korisnik je odgovoran za
probleme koji nastaju usled prekora¢enja maksimalno dozvoljenog pritiska. Posuda pod
pritiskom Koristi se za kompresore podmazane uljem. Posuda pod pritiskom vazan je deo
vazdusnog kompresora. Vazdu$ni kompresor ne moze raditi dok se ne povezu sve

potrebne komponente, posebno sigurnosne komponente. Sigurnosni ventil mora biti

14
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ispitan da bi mogao normalno da radi. Posuda pod pritiskom vazan je deo vazdusnog
kompresora. Vazdusni kompresor ne moze raditi dok se ne povezZu sve potrebne
komponente, posebno sigurnosne komponente. Sigurnosni ventil mora biti ispitan da bi

mogao normalno da radi.

Posuda pod pritiskom mora imati najmanje jedan sigurnosni ventil. Pre ugradnje,
ovlas¢eno osoblje mora proveriti sigurnosni ventil. Tokom Zzivotnog veka posude pod
pritiskom, sigurnosni ventil se mora pregledati najmanje jednom godiSnje kako bi se
spregila korozija. Zivotni vek posude pod pritiskom je najvi$e 7 godina. Kada se dostigne
ova starost, posuda pod pritiskom ne sme se koristiti, osim ako je ne pregleda ovladc¢eni
servis centar sa posebnom opremom za kontrolu posuda pod pritiskom i ako se omoguci
naknadna upotreba. Posuda pod pritiskom mora biti postavljena na ravnu povrsinu. Ovo
¢e spreciti oSte¢enje ZAVARENIH spojeva usled dodatnih vibracija posude pod pritiskom.
Posuda pod pritiskom ne sme se udarati ili pritiskati ni pod kakvom silom. Posuda pod
pritiskom ne sme biti u kontaktu sa korozivnim supstancama niti raditi u korozivnom
okruzenju. Odvodni ventil se mora redovno otvarati kako bi se voda uklonila iz rezervoara
i sprecila korozija. Posuda pod pritiskom ne sme se zagrevati, zavarivati ili popravljati.
Posuda pod pritiskom ne sme biti u kontaktu sa korozivnim supstancama niti raditi u
korozivnom okruzenju. Odvodni ventil se mora redovno otvarati kako bi se voda uklonila
iz rezervoara i sprecila korozija. Posuda pod pritiskom ne sme se zagrevati, zavarivati ili

popravljati.

15
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Problemi Moguci uzroci Resenja

Motor ne moze da
radi ili radi sporo

* Kvar na dalekovodu ili
nedovoljan napon

* Kabl za napajanje je suvise
tanak ili predug * Kvar
prekidaca pritiska

*Otkaz motora

* Unutradnji termicki  Stit
motora iskljucio je napajanje

*Proveri liniju
*Zamenite nit

*Popravite ili zamenite
*Popravite ili zamenite
*Kompresor  previse radi,

isklju€ite napajanje i sacekajte
10-15 minuta da se motor
ohladi i ponovo pokrene

o Vezni deo nije C&vrsto

o Proverite i podesite

potroSnja ulja

segmenti klipa i cilindra

Preko merne | priévrscen o Proverite i oCistite

vibracije ili  ne | o Strano telo je uSlo u glavni | oPopravite ili zamenite

normalni zvuci kompresor
o habani pokretni delovi

Ne dovoljni | *Motor radi pre sporo | o Proverite i popravite

pritisak *Zacepljen vazdusni filter o Ogistite ili zamenite kasetu
*|spraznite sigurnosni ventil o Proverite i podesite
* Propustanje izduvne cevi oProverite i popravite
*Osteceni pecat o Proverite i  zamenite
*Plo¢a ventila ostecena, | oZamenite i oCistite
nakupljanje  ugljenika ili | o Popravite ili zamenite
blokirano * Istro$eni ili
osteceni segmenti klipa i
cilindra
*Nivo ulja je previsok | o Odrzite nivo u odredenom
*Prigu$ena ispusna cev terminalu

Prekomerna *|stroSeni ili osteceni | o Proverite i Cistite

o Popravite ili zamenite

16
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EC DECLARATION OF CONFORMITY c €

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorised representative: eng. Stroe Marius Catalin - Director General

Authorised person for the technical file: eng. Florea Nicolae - Production Design Director

Machine description: AIR COMPRESSOR is designed to generate compressed air for air-
powered tools.

Serial number: from XXAP2400 0001 to XXAP2400 9999 (where xx represents the last two
digits of the year of manufacture)

Model: Ruris Type: AirPower 2400

Engine: electric Supply voltage: 230-240V

Power: 1500W Maximum working pressure: 8 bar

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with H.G. 1029/2008 - on
the conditions for placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security
requirements, Standard SR EN ISO 12100 - Machinery. Safety, Directive 2000/14/EC
(amended by Directive 2055/88/EC), H.G. 1756/2006 - on limiting the level of noise emissions
into the environment, Directive 2014/35/EU - low voltage equipment, HG 409/2016 - on low
voltage equipment, Directive 2014/30/EU - electromagnetic compatibility, HG 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019, we have carried out the attestation of conformity
of the product with the specified standards and declare that it complies with the main safety
and security requirements, does not endanger life, health, work safety and does not have a
negative impact on the environment.

I, Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declare on my own responsibility that
the product complies with the following European standards and directives:

Directive 2014/29/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to
making available on the market of simple pressure vessels; GD No 123 of 25 February 2015
on the conditions for making available on the market of pressure equipment

- Directive 2011/65/EC - on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment (ROHS)

-SR EN ISO 12100:2011 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles.
Basic terminology, methodology. Technical principles. General requirements.

-SR EN ISO 13857:2019 - Safety distance for the protection of upper and lower limbs;

-SR EN 1012-1:2010 - Compressors and vacuum pumps. Safety requirements. Air
compressors

-SR EN 60204-1:2018 - Electrical equipment of machines - Part 1: General safety
requirements;

-EN ISO 13849/1 - Elements of a security control system;

- EN 61000-3-2:2019 - Electromagnetic compatibility (EMC). Limits for harmonic current
emissions

- SR EN 62233:2008 - Methods of measurement of electromagnetic fields from household and
similar electrical appliances related to human exposure IEC 62233:2005 (Modified)
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- EN 55014-1:2017+A11:2020 - Electromagnetic compatibility. Requirements for household
appliances, electric tools and similar apparatus. Issue

-SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise
sources;

Other Standards or specifications used:

-SR EN ISO 9001 - Quality Management System

-SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

-SR I1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

The fulfilment of the Safety requirements for vacuum pumps is CE Certified by report issued by
Intertek, nr 131101607SHA-001 (amendment 2)/ 08.01.2020

The EC Certificate of Conformity has been issued for this model of container as well as for
models derived from it. No 19/CN/4487-0, issued by APRAGAZ BELGIUM, Notified Body
APRAGAZ Belgium0029.

Manufacturer name: SDMT Co. Ltd.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is in conformity with the original.

Validity: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 14.05.2021

Year of application of the CE marking: 2021

Registration No: 410/14.05.2021

Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
1 Director General of
SC RURIS IMPEX SRL

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorised representative: eng. Stroe Marius Catalin - Director General

Authorised person for the technical file: eng. Florea Nicolae - Production Design Director

Machine description: AIR COMPRESSOR is designed to generate compressed air for
air-powered tools.

Serial number: from XXAP2400 0001 to XXAP2400 9999 (where xx represents the last two
digits of the year of manufacture)

Model: Ruris Type: AirPower 2400

Engine: electric Supply voltage: 230-240V

Power: 1500W Maximum working pressure: 8 bar
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Sound power level (idle): 97 dB (A) Sound power level: 97 dB
The sound power level is certified by I.N.M.A Bucharest by Test Bulletin no. 1/25.11.2020 in
accordance with Directive 2000/14/EC and SR EN ISO 3744:2011.

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova as manufacturer, in accordance with Directive
2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC, H.G. 1756/2006 - on the limitation of noise
emissions in the environment produced by equipment intended for use outdoors, have carried
out the verification and attestation of product compliance with the specified standards and
declare that it complies with the main requirements.

I, Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declare on my own responsibility
that the product complies with the following European standards and directives:

- Directive 2006/42/EC on the safety of machinery;

- Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility;

- Directive 2014/35/EU on low voltage equipment;

- Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) - Outdoor noise emissions

- Directive 2014/29/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to
making available on the market of simple pressure vessels; GD No 123/2015 on the
establishment of conditions for making available on the market of pressure equipment

- Directive 2011/65/EC - on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment (ROHS)

-SR EN ISO 12100:2011 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles,
basic terminology, methodology. Technical principles. General requirements.

-SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise
sources;

Other Standards or specifications used:

-SR EN ISO 9001 - Quality Management System

-SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

-SR 1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is in conformity with the original.
Validity: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 14.05.2021
Year of application of the CE marking: 2021
Registration No: 411/14.05.2021

Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL
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EC DECLARATION OF CONFORMITY C €

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorised representative: eng. Stroe Marius Catalin - Director General

Authorised person for the technical file: eng. Florea Nicolae - Production Design Director

Machine description: AIR COMPRESSOR is designed to generate compressed air for air-
powered tools.

Serial number: from XXAP5000 0001 to XXAP5000 9999 (where xx represents the last two
digits of the year of manufacture)

Model: Ruris Type: AirPower 5000

Engine: electric Supply voltage: 230-240V

Power: 1500W Maximum working pressure: 8 bar

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer, in accordance with H.G. 1029/2008 - on
the conditions for placing machinery on the market, Directive 2006/42/EC - safety and security
requirements, Standard SR EN ISO 12100 - Machinery. Safety, Directive 2000/14/EC
(amended by Directive 2055/88/EC), H.G. 1756/2006 - on limiting the level of noise emissions
into the environment, Directive 2014/35/EU - low voltage equipment, HG 409/2016 - on low
voltage equipment, Directive 2014/30/EU - electromagnetic compatibility, HG 487/2016 on
electromagnetic compatibility, updated 2019, we have carried out the attestation of conformity
of the product with the specified standards and declare that it complies with the main safety
and security requirements, does not endanger life, health, work safety and does not have a
negative impact on the environment.

I, Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declare on my own responsibility that
the product complies with the following European standards and directives:

Directive 2014/29/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to
making available on the market of simple pressure vessels; GD No 123 of 25 February 2015
on the conditions for making available on the market of pressure equipment

- Directive 2011/65/EC - on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment (ROHS)

-SR EN ISO 12100:2011 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles.
Basic terminology, methodology. Technical principles. General requirements.

-SR EN ISO 13857:2019 - Safety distance for the protection of upper and lower limbs;

-SR EN 1012-1:2010 - Compressors and vacuum pumps. Safety requirements. Air
compressors

-SR EN 60204-1:2018 - Electrical equipment of machines - Part 1: General safety
requirements;

-EN 1SO 13849/1 - Elements of a security control system;

- EN 61000-3-2:2019 - Electromagnetic compatibility (EMC). Limits for harmonic current
emissions

- SR EN 62233:2008 - Methods of measurement of electromagnetic fields from household and
similar electrical appliances related to human exposure IEC 62233:2005 (Modified)

- EN 55014-1:2017+A11:2020 - Electromagnetic compatibility. Requirements for household
appliances, electric tools and similar apparatus. Issue
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-SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise
sources;

Other Standards or specifications used:

-SR EN ISO 9001 - Quality Management System

-SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

- SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

The fulfilment of the Safety requirements for vacuum pumps is CE Certified by report issued by
Intertek, nr 131101607SHA-001 (amendment 2)/ 08.01.2020

The EC Certificate of Conformity has been issued for this model of container as well as for
models derived from it. No 19/CN/4487-0, issued by APRAGAZ BELGIUM, Notified Body
APRAGAZ Belgium0029.

Manufacturer name: SDMT Co. Ltd.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is in conformity with the original.

Validity: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 14.05.2021

Year of application of the CE marking: 2021

Registration No: 412/14.05.2021

Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
1 Director General of
SC RURIS IMPEX SRL

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Manufacturer: SC RURIS IMPEX SRL

Calea Severinului, nr. 10, Bl. 317b, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorised representative: eng. Stroe Marius Catalin - Director General

Authorised person for the technical file: eng. Florea Nicolae - Production Design Director

Machine description: AIR COMPRESSOR is designed to generate compressed air for
air-powered tools.

Serial number: from XXAP5000 0001 to XXAP5000 9999 (where xx represents the last two
digits of the year of manufacture)

Model: Ruris Type: AirPower 5000

Engine: electric Supply voltage: 230-240V

Power: 1500W Maximum working pressure: 8 bar

Sound power level (idle): 96 dB (A) Sound power level: 96 dB



RURIS

power for nature

W

The sound power level is certified by I.N.M.A Bucharest by Test Bulletin no. 2/25.11.2020 in
accordance with the provisions of Directive 2000/14/EC and SR EN ISO 3744:2011.

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova as manufacturer, in accordance with Directive
2000/14/EC amended by Directive 2005/88/EC, H.G. 1756/2006 - on the limitation of noise
emissions in the environment produced by equipment intended for use outdoors, have carried
out the verification and attestation of product compliance with the specified standards and
declare that it complies with the main requirements.

I, Stroe Catalin, the manufacturer's representative, declare on my own responsibility
that the product complies with the following European standards and directives:

- Directive 2006/42/EC on the safety of machinery;

- Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility;

- Directive 2014/35/EU on low voltage equipment;

- Directive 2000/14/EC (amended by Directive 2005/88/EC) - Outdoor noise emissions

- Directive 2014/29/EU on the harmonisation of the laws of the Member States relating to
making available on the market of simple pressure vessels; GD No 123/2015 on the
conditions for making available on the market of pressure equipment

- Directive 2011/65/EC - on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment (ROHS)

-SR EN I1SO 12100:2011 - Safety of machinery. Basic concepts, general design principles,
basic terminology, methodology. Technical principles. General requirements.

-SR EN ISO 3744:2011 - Acoustics. Determination of sound power levels emitted by noise
sources;

Other Standards or specifications used:

-SR EN ISO 9001 - Quality Management System

-SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

-SR 1SO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer.
Note: This declaration is in conformity with the original.
Validity: 10 years from the date of approval.

Place and date of issue: Craiova, 14.05.2021
Year of application of the CE marking: 2021
Registration No: 413/14.05.2021

Authorized person and signature: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General of
SC RURIS IMPEX SRL
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